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【回答者のプロフィール】
◆結婚時の年齢

夫 妻合計 20代 30代 不明 24歳 25～ 30～ 35歳 不明

平均年代2年代1
合計 20代 30代

以上
不明 24歳

以下
25～
29歳

30～
34歳

35歳
以上

不明

年代2年代1 平均

合計 20代 30代
以上

不明 24歳
以下

25～
29歳

30～
34歳

35歳
以上

不明

2015年 180 42.8 55.0 2.2 1.1 41.7 27.2 27.8 2.2 31.5
2014年 200 35.5 64.5 0.0 2.5 33.0 25.5 39.0 0.0 32.3
2013年 178 45.5 54.5 0.0 3.9 41.6 28.7 25.8 0.0 31.2

以上 以下 29歳 34歳 以上

2015年 180 50.6 47.8 1.7 3.9 46.7 28.9 18.9 1.7 30.5
2014年 200 39.0 61.0 0.0 3.5 35.5 31.5 29.5 0.0 30.7
2013年 178 62.4 37.6 0.0 7.9 54.5 23.0 14.6 0.0 29.4

1.1 41.7 27.2 27.82015年

【夫】

24歳以下 25～29歳 30～34歳 35歳以上 不明

3.9 46.7 28.9 18.92015年

【妻】
24歳以下 25～29歳 30～34歳 35歳以上 不明

15
20
25
30
35

【年齢差】 15年 14年

◆結婚前の居住地

2.5

3.9

33.0

41.6

25.5

28.7

39.0

25.8

2014年

2013年

3.5

7.9

35.5

54.5

31.5

23.0

29.5

14.6

2014年

2013年

0
5
10
15

夫

妻

合計 大阪
府

兵庫
県

京都
府

奈良
県

滋賀
県

和歌
山県

その
他

不明

2015年 180 44.4 28.9 4.4 5.0 2.8 0.6 12.2 1.7
2014年 200 52.5 31.5 4.0 4.0 2.5 2.0 3.0 0.5
2013年 178 50.0 28.7 3.4 5.6 1.7 0.6 10.1 0.0

※【その他】東京、千葉、福井、徳島、岡山など

応

募

エ

リ

ア

Q2-2.夫　結婚前の住まい

44.4

52.5

28.9

31.5

4.4

4.0

2015年

2014年

【夫】

47.8

53.0

28.9

32.0

7.8

4.0

2015年

2014年

【妻】

大阪府 兵庫県 京都府 奈良県

滋賀県 和歌山県 その他 不明

合計 大阪
府

兵庫
県

京都
府

奈良
県

滋賀
県

和歌
山県

その
他

不明

2015年 180 47.8 28.9 7.8 7.2 1.1 0.6 4.4 2.2
2014年 200 53.0 32.0 4.0 6.0 1.5 1.0 2.0 0.5
2013年 178 49.4 30.3 7.3 8.4 2.2 0.6 1.7 0.0

※【その他】北海道、東京、埼玉、千葉、愛知、岡山、大分など

応

募
エ

リ

ア

Q2-1.妻　結婚前の住まい

50.0 28.7 3.42013年 49.4 30.3 7.32013年

◆披露宴・披露パーティーを実施したエリア

合計
大阪
府

兵庫
県

奈良
県

京都
府

滋賀
県

その
他

不明

2015年 180 57.8 27.8 1.1 4.4 0.6 5.6 2.8
2014年 200 59.5 31.5 2.0 3.5 1.0 1.0 1.5
2013年 178 53.4 30.3 4.5 5.1 0.6 5.1 1.1

※【その他】北海道、ハワイ、その他海外など

応

募

エ

リ

ア

57.8

59.5

53.4

27.8

31.5

30.3

4.4

3.5

5.1

0.6

1.0

2015年

2014年

2013年

大阪府 兵庫県 京都府 奈良県

※【その他】北海道、ハワイ、その他海外などリ 53.4 30.3 5.12013年

合計 大阪市
内北部
（梅田・
新大
阪・淀

大阪市
内南部
（本町・
心斎
橋・難

北摂
（豊中・
箕面・
吹田・
茨木・

京阪
（守口・
枚方・
香里
園）

東大阪南大
阪・泉
州（堺・
高石・
岸和

神戸市
内

阪神間
（芦屋・
西宮・
宝塚・
尼崎・

播磨・
明石・
淡路
島・兵
庫県そ

京都府奈良県滋賀県和歌山その他 不明
Q4.披露宴実施エリア

阪・淀
屋橋・
OBP・
ユニ
バーサ
ル）

橋・難
波・天
王寺・
天保
山・南
港）

茨木・
高槻）

園） 岸和
田・泉
佐野・
りんくう
タウ
ン・河
内）

尼崎・
伊丹・
川西・
三田・
篠山）

庫県そ
の他
（姫路・
加古
川・明
石・淡
路島・
兵庫県
その
他）
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他）

2015年 180 31.7 19.4 3.9 0.0 1.1 1.7 25.0 2.2 0.6 4.4 1.1 0.6 0.0 5.6 2.8
2014年 200 41.5 12.5 3.5 0.0 0.0 2.0 26.5 3.5 1.5 3.5 2.0 1.0 0.0 1.0 1.5
2013年 178 26.4 18.5 1.7 0.6 0.0 6.2 23.6 2.8 3.9 5.1 4.5 0.6 0.0 5.1 1.1

応

募

エ

リ

ア



【情報収集について】
◆レイウエディングの送付申込み時期

レイ本誌お申込は挙式の6ヶ月前に大きな山がありますレイ本誌お申込は挙式の6ヶ月前に大きな山があります

合計 13ｹ
月以
上前

12ｹ
月前

11ｹ
月前

10ｹ
月前

9ｹ月
前

8ｹ月
前

7ｹ月
前

6ｹ月
前

5ｹ月
前

4ｹ月
前

3ｹ月
前

2ｹ月
前

1ｹ月
前

不明

180 2.8 8.9 1.7 12.2 5.6 9.4 5.0 22.8 6.7 6.1 7.8 2.2 0.6 8.3 7.4
200 2.5 9.0 0.0 8.5 3.5 7.0 7.0 28.5 8.5 8.5 7.0 2.5 0.0 7.5 7.8
178 9.6 15.7 4.5 10.7 4.5 7.9 7.3 20.8 4.5 3.4 3.9 1.1 0.6 5.6 8.8

2015年

2013年
2014年

平均Q1.レイウエディングの送付申込時期
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(%)
2015年 2014年 2013年

◆レイウエディングを読み始めて、利用したレイウエディングのサービス

2013年には資料請求やインターネット検索など情報収集に関する
サービス利用が多かったが、2014年のマルシェ開催以降、直接訪問を含め、
会場見学につながるサービスの利用が増えている。
その他には【花嫁スクール】の利用が多くみられる

0

10

20

30

40

50

60

70

（%
）

2015年 2014年 2013年合計 資
料
請
求

会

場
等
の
H

P
を
イ
ン

タ
ー

ネ

ッ
ト
で
調

べ
る

会
場
見
学
予
約

直
接
訪
問
・
問
合
せ

レ

イ
ウ
エ
デ

ィ
ン
グ
コ

ン
シ

ェ

ル

ジ

ュ
に
い

く

（
イ
ベ

ン
ト
に

参

加

）

特
に
何
も
し
て
い
な
い

不
明

そ
の
他

180 33.9 35.0 45.6 19.4 36.1 6.7 13.9 2.22015年

Q2.利用したレイウエディングのサービス

◆会場探しから決定までのプロセス

レイウエディング（雑誌）より情報収集し、直接電話予約や
コンシェルジュ（イベントマルシェ含む）を通じ見学、決定に

180 33.9 35.0 45.6 19.4 36.1 6.7 13.9 2.2
200 32.5 39.5 60.5 15.5 48.5 4.5 3.0 3.0
178 53.9 50.0 35.4 21.9 18.0 10.7 2.8 2.8

※【その他】花嫁スクール、ドレスショップ、海外ウエディング情報、演出、レジャー情報など

2015年
2014年
2013年

情報源 予約方法

60

70

80

90

（％
）

2015年 2014年 2013年

コンシェルジュ（イベントマルシェ含む）を通じ見学、決定に
至っている傾向

40

50

60

（

2015年 2014年 2013年

0

10

20

30

40

50

0

10

20

30
（％
）

合計 会場
に直
接電
話

レイ
ウエ
ディ
ング
コン
シェ
ル

レイ
ウエ
ディ
ング
ネッ
ト

ゼク
シィ
なび

ゼク
シィ
net

会場
のHP
をよ
り

その
他

不明
Q4.決定会場見学の予約方法

合計 レイ
ウエ
ディ
ング

ゼク
シィ

ゼク
シィ
net

イン
ター
ネッ
トで
調べ
る

みん
なの
ウエ
ディ
ング

レイ
ウエ
ディ
ング
ネッ
ト

ウエ
ディ
ング
パー
ク

ゼク
シィ
なび

コン
パル
ウエ
ディ
ング

レイ
ウエ
ディ
ング
コン
シェ
ル
ジュ

スマ
婚

すぐ
婚
navi

ワー
ルド
ウエ
ディ
ング

コン
パル
カウ
ン
ター

ゼロ
婚

その
他

不明
Q3.会場探しの段階で利用した
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ル
ジュ

180 9.4 35.0 12.2 3.3 15.6 6.1 3.3 15.0
200 9.5 51.0 16.5 2.5 8.0 3.5 7.5 1.5
178 29.8 18.0 5.1 8.4 13.5 11.8 10.1 3.4

※【その他】イベント（マルシェ）、その他のレイのイベント、コンパルウエディング、すぐ婚ｎａｖｉ、阪急ブライダルサロン、楽天など

知人の紹介、予約せず直接など

2013年

2015年
2014年

ジュ
180 82.2 71.7 45.6 33.3 32.8 23.9 22.8 14.4 3.3 16.1 3.9 8.9 3.3 1.7 0.0 3.3 3.9
200 85.5 66.0 41.5 38.0 31.0 29.5 15.0 15.0 5.0 28.0 4.5 12.0 1.5 1.5 1.5 0.5 1.5
178 78.1 75.8 47.8 39.3 30.3 27.0 19.1 18.0 7.3 6.2 7.9 4.5 5.6 3.4 0.0 2.8 2.2

2015年
2014年
2013年



◆初めて会場見学に行ったタイミング

Q6.最初の会場見学
60

70
（％
）

2015年 2014年 2013年

合計 読む
前

読む
後

不明

180 33.9 62.8 3.3
200 32.0 66.5 1.5
178 41.6 56.2 2.2

Q6.最初の会場見学
はレイウエディング
を読む前か

2015年
2014年
2013年

0

10
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40

50

◆レイウエディングを知ったきっかけ

合計 電

車

の
中

吊

広

告

書

店

設
置

知

人

・
友

人

テ

レ

ビ
Ｃ

Ｍ

イ

ン

タ
ー

ネ

ッ
ト

リ

ビ

ン
グ

新

聞 シ

テ

ィ
リ

ビ

ン

グ

コ

ン

ビ
ニ

設

置 親

・

親
戚

ラ

ジ

オ
Ｃ

Ｍ

イ

ベ

ン
ト

オ

フ

ィ
ス

設

置 そ

の

他

不

明

無

回

答

Q8.Lei weddingを知ったきっかけ

180 46.1 18.3 10.6 13.3 23.3 3.3 10.6 2.8 2.8 0.0 1.7 0.6 3.3 1.1 2.8
200 40.5 12.0 14.5 24.5 24.0 4.5 11.5 6.5 5.0 0.0 2.5 1.0 3.0 1.5 2.0
178 45.5 16.9 18.0 19.7 16.9 4.5 9.6 4.5 4.5 0.6 1.7 0.0 2.2 0.0 0.6

※【その他】カルチャースクール、駅構内、ヨガスタジオなど

2015年
2014年
2013年

20
25
30
35
40
45
50

(%)

2015年 2014年 2013年

◆レイウエディングで参考になった情報

0
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20

電
車
の
中
吊
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書
店
設
置

知
人
・
友
人

テ
レ
ビ
Ｃ
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イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

リ
ビ
ン
グ
新
聞

シ
テ
ィ
リ
ビ
ン
グ

コ
ン
ビ
ニ
設
置

親
・
親
戚

ラ
ジ
オ
Ｃ
Ｍ

イ
ベ
ン
ト

オ
フ
ィ
ス
設
置

そ
の
他

不
明

無
回
答

◆レイウエディングで参考になった情報

76.1％の方が会場情報を参考に。
初期段階でのリーチに有効なことがわかる

2015年 2014年 2013年

合計 挙
式

・
披
露
宴
会

場
情

報

段
取

り
マ
ニ

ュ
ア

ル ド
レ

ス
情
報

ブ
ラ

イ
ダ
ル
フ

ェ

ア
カ

レ
ン
ダ
ー

ジ

ュ
エ
リ
ー
情
報

そ
の

他

不
明

180 76.1 43.3 23.3 19.4 22.2 3.9 5.0
200 79.0 44.5 23.0 17.0 24.0 6.5 4.0
178 69.1 61.2 42.1 24.7 35.4 7.3 0.62013年

Q10.参考になった情報

2015年
2014年 0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

挙 段 ド ブ ジ そ 不

(%)
2015年 2014年 2013年

178 69.1 61.2 42.1 24.7 35.4 7.3 0.6

※【その他】小物探し、実例体験記事、演出、特集記事など

2013年 挙
式
・
披
露
宴
会
場
情
報

段
取
り
マ
ニ
ュ
ア
ル

ド
レ
ス
情
報

ブ
ラ
イ
ダ
ル
フ
ェ
ア
カ
レ
ン
ダ
ー

ジ
ュ
エ
リ
ー
情
報

そ
の
他

不
明
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【結納と両家顔合わせについて】

◆結納と両家顔合わせ実施について

合計 実 実か 不
Q20.結納について

90

100

(%) 2015年

60

(

%)

2015年 2014年

結納 会場・食事費用

両家最初のセレモニーとして結納から両家顔合わせスタイルが主流と
なってきている。結納会場食事会場は自宅以外で行う割合が多い。
費用はどちらも総額10万未満が多い。

合計 実
施
し
た

実
施
し
な

か

っ
た

不
明

2015年 180 18.9 81.1 0.0
2014年 200 13.5 86.5 0.0
2013年 178 19.1 79.2 1.7

91 17.6 82.4 0.0
165 13.9 85.5 0.6
86 20.9 79.1 0.0
188 14.4 85.1 0.5

妻
年齢

20代（15年）
20代（14年）
30代以上（15年）

30代以上（14年）
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

実施した 実施しなかった 不明

(%) 2015年

2014年

2013年

0

10

20
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40

50

2015年 2014年

188 14.4 85.1 0.530代以上（14年） 実施した 実施しなかった 不明

40

50

60

結納食事・宴会会場

0

25

30

35

40

結納実施会場

※ 【妻年齢】・・・14年はレイウエディング京都・滋賀版読者を含む

妻の家 料亭 ホテル
レストラ

ン

結婚式

場
夫の家 その他 不明

2015年 11.8 41.2 17.6 23.5 5.9 0.0 0.0 0.0

2014年 11.1 22.2 51.9 7.4 3.7 0.0 3.7 0.0

0

10

20

30

(

%)

妻の家 料亭 ホテル レストラン 結婚式場 夫の家 その他 不明

2015年 26.5 35.3 11.8 20.6 5.9 0.0 0.0 0.0

2014年 33.3 22.2 37.0 3.7 3.7 0.0 0.0 0.0

0

5

10

15

20

25(

%)

合計 実
施

実
施

か 不
明

Q31.両家顔合わせ
の実施有無

80

90

100
(%)

2015年 2014年 2013年

実施した 実施しなかった 不明

両家顔合わせ

施
し
た

施
し
な

っ
た

明

2015年 180 87.8 7.2 5.0
2014年 200 89.5 8.0 2.5
2013年 178 92.1 5.1 2.8

91 91.2 4.4 4.4
165 93.3 4.8 1.8
86 84.9 9.3 5.8
188 90.4 6.4 3.2

妻
年齢

30代以上（15年）

30代以上（14年）

20代（15年）
20代（14年）

0

10
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80

実施した 実施しなかった 不明

91.2

93.3

84.9

90.4

4.4

4.8

9.3

6.4

4.4

1.8

5.8

3.2

75% 80% 85% 90% 95% 100%

20代（15年）

20代（14年）

30代以上（15年）

30代以上（14年）

20
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50

(

%)

両家顔合わせ実施会場

20

30

40

50

60

(

%)

2015年 2014年

会場・食事費用

※ 【妻年齢】・・・14年はレイウエディング京都・滋賀版読者を含む

6

妻の家 料亭 ホテル レストラン 結婚式場 夫の家 その他 不明

2015年 7.0 29.7 12.7 43.0 2.5 0.6 3.8 0.6

2014年 8.5 31.1 20.1 28.7 6.1 1.8 3.7 0.0

2013年 8.5 31.1 20.1 28.7 6.1 1.8 3.7 0.0

0

10

0

10

20
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【結婚費用について】

◆結婚費用の総額（結納・婚約～新婚旅行）

30

合計 ２００
万円未
満

２００～
３００万
円未満

３００～
４００万
円未満

４００～
５００万
円未満

５００～
６００万
円未満

６００～
７００万
円未満

７００～
８００万
円未満

８００～
９００万
円未満

９００～
１０００
万円未
満

１０００
万円以
上

不明
Q13.結婚費用の総額

0

10

20

30

2015年 2014年 2013年結婚費用については昨年に比べると200万未満の割合が
減り200～300万の価格層が上昇。平均も286万から309万円
にUP。一方で親、親族からの援助も年々上昇傾向にある。

2015年 180 16.7 24.4 20.6 18.9 10.0 6.1 1.7 0.0 0.6 0.0 1.1
2014年 200 24.0 23.0 21.0 15.5 6.5 5.0 1.5 1.0 0.0 0.5 2.0
2013年 178 15.7 16.9 25.3 23.0 13.5 5.1 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

91 13.2 23.1 18.7 19.8 12.1 8.8 2.2 0.0 1.1 0.0 0.6
165 10.9 19.4 24.8 19.4 13.3 10.3 0.6 0.6 0.0 0.0 0.6
86 20.9 26.7 20.9 17.4 8.1 3.5 1.2 0.0 0.0 0.0 1.6
188 23.4 18.1 25.0 18.1 7.4 3.2 2.1 0.5 0.0 0.5 1.6

妻
年齢

20代（15年）

30代以上（14年）

20代（14年）

30代以上（15年）

13.2 23.1 18.7 19.8 12.1 8.820代（15年）

２００万円未満 ２００～３００万円未満 ３００～４００万円未満

４００～５００万円未満 ５００～６００万円未満 ６００～７００万円未満
※ 【妻年齢】・・・14年はレイウエディング京都・滋賀版読者を含む

13.2

10.9

20.9

23.4

23.1

19.4

26.7

18.1

18.7

24.8

20.9

25.0

19.8

19.4

17.4

18.1

12.1

13.3

8.1

7.4

8.8

10.3

3.5

3.2

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代（15年）

20代（14年）

30代以上（15年）

30代以上（14年）

◆結婚費用に関する援助

合計 援
助
は

あ

っ
た

援
助
は
な

か

っ
た

そ
の
他

不
明

180 71.1 27.8 0.0 1.1
200 67.5 30.0 0.5 2.0

Q14.結婚費用に対する援
助

2015年
2014年

合計 ２００万

円未満

２００～

３００万

円未満

３００～

４００万

円未満

４００～

５００万

円未満

５００～

６００万

円未満

６００～

７００万

円未満

７００～

８００万

円未満

８００～

９００万

円未満

９００～

１０００

万円未

満

１０００

万円以

上

不明 非該当

2015年 128 54.7 25.0 10.2 8.6 0.8 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2014年 135 67.4 19.3 6.7 3.7 0.7 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7
2013年 114 60.5 22.8 7.9 5.3 1.8 0.9 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0

Q15.結婚費用に対する親、親族からの援助

200 67.5 30.0 0.5 2.0
178 64.0 33.7 0.0 2.2

2014年
2013年

2013年 114 60.5 22.8 7.9 5.3 1.8 0.9 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0
67 47.8 26.9 9.0 13.4 1.5 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
136 56.6 23.5 8.8 8.8 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7
59 62.7 23.7 10.2 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
128 58.6 28.9 6.3 3.9 0.8 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8

20代（15年）
20代（14年）
30代以上（15年）

30代以上（14年）

妻
年齢

援助はあった 援助はなかった その他 不明

60

70

80

2015年 2014年 2013年

※ 【妻年齢】・・・14年はレイウエディング京都・滋賀版読者を含む

71.1

67.5

64.0

27.8

30.0

33.7

0.0

0.5

0.0

1.1

2.0

2.2

2015年

2014年

2013年

0

10

20

30

40

50

64.0 33.7 0.02.22013年

47.8

56.6

26.9

23.5

9.0

8.8

13.4

8.8

20代（15年）

20代（14年）

２００万円未満 ２００～３００万円未満 ３００～４００万円未満 ４００～５００万円未満
５００～６００万円未満 ６００～７００万円未満 ７００～８００万円未満 ８００～９００万円未満
９００～１０００万円未満 １０００万円以上 不明
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58.6

23.7

28.9
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6.3

3.4

3.90.8
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30代以上（15年）

30代以上（14年）



【婚約指輪について】

婚約記念品は約７割が購入。その内の96.0％が
婚約指輪（エンゲージリング）

◆婚約記念品について

合計 購 購か 不

Q35.婚約記念品ついて
73.6 25.320代（15年）

(%)
購入した 購入しなかった 不明

70

80
(%) 2015年 2014年 2013年

婚約指輪（エンゲージリング）

入
し
た

入
し
な

っ
た

明

2015年 180 69.4 30.0 0.6
2014年 200 66.5 33.5 0.0
2013年 178 68.5 30.9 0.6

91 73.6 25.3 1.1
165 66.7 33.3 0.0
86 65.1 34.9 0.0

20代（15年）
20代（14年）

30代以上（15年）

妻
年齢

66.7

65.1

60.6

33.3

34.9

39.4

20代（14年）

30代以上（15年）

30代以上（14年）

10

20

30

40

50

60

◆婚約記念品がなかった理由

188 60.6 39.4 0.030代以上（14年）
60.6 39.430代以上（14年）

0
購入した 購入しなかった 不明

35

40

45(%)

2015年 2014年 2013年

※ 【妻年齢】・・・14年はレイウエディング京都・滋賀版読者を含む

合計 お 特 婚か 結か 普い 予 相 相の 指た 指 自ト そ 不 非

Q36.婚約記念品がなかった理由

0

5

10

15

20

25

30
合計 お

金

が

も

っ
た

い

な

い

か

ら

特

に

欲

し

く

な

か

っ
た

婚

約

指

輪

に

意

味

を

感

じ

な

い

か

ら

結

納

し

な

か

っ
た

の

で

必

要

な

か

っ
た

普

段

身

に

着

け

る

も

の

で

は

な

い

か

ら

予

算

が

な

い

相

手

に

悪

い

か

ら

相

手

が

買

っ
て

く

れ

な

か

っ
た

の

で

指

輪

よ

り

欲

し

い

も

の

が

あ

っ

た

か

ら

指

輪

は

つ

け

な

い

主

義

だ

か

ら

自

分

の

フ

ァ

ッ
シ

ョ
ン

テ

イ

ス

ト

に

合

わ

な

い

か

ら

そ

の

他

不

明

非

該

当

2015年 54 38.9 42.6 35.2 22.2 20.4 16.7 9.3 9.3 7.4 5.6 1.9 13.0 1.9
2014年 67 38.8 32.8 17.9 17.9 16.4 14.9 7.5 7.5 1.5 3.0 0.0 9.0 6.0
2013年 55 41.8 30.9 21.8 23.6 20.0 18.2 5.5 5.5 5.5 3.6 0.0 9.1 5.5

23 47.8 43.5 39.1 17.4 17.4 21.7 8.7 8.7 4.3 4.3 4.3 17.4 4.3妻 20代

◆婚約記念品に購入した品物

0
お
金
が
も
っ
た
い
な
い
か
ら

特
に
欲
し
く
な
か
っ
た

婚
約
指
輪
に
意
味
を
感
じ
な
い
か
ら

結
納
し
な
か
っ
た
の
で
必
要
な
か
っ
た

普
段
身
に
着
け
る
も
の
で
は
な
い
か
ら

予
算
が
な
い

相
手
に
悪
い
か
ら

相
手
が
買
っ
て
く
れ
な
か
っ
た
の
で

指
輪
よ
り
欲
し
い
も
の
が
あ
っ
た
か
ら

指
輪
は
つ
け
な
い
主
義
だ
か
ら

自
分
の
フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン
テ
イ
ス
ト
に
合
わ
な
い
か

ら

そ
の
他

不
明

30 33.3 43.3 33.3 26.7 23.3 10.0 10.0 6.7 10.0 6.7 0.0 10.0 0.0年齢 30代以上

※ 【妻年齢】・・・14年はレイウエディング京都・滋賀版読者を含む

合計 指
輪

（
エ
ン
ゲ
ー

ジ

リ
ン
グ

）

時
計

ネ

ッ
ク
レ
ス

ピ
ア
ス
・
イ
ヤ
リ
ン

グ そ
の
他

不
明

非
該
当

2015年 125 96.0 4.0 14.4 0.0 3.2 0.0

Q37.婚約記念品で購入した品物について

50

60

70

80

90

100(%)

2015年 2014年

2014年 133 95.5 15.8 0.0 0.0 6.0 0.0
67 97.0 3.0 13.4 0.0 3.0 0.0
56 94.6 5.4 16.1 0.0 3.6 0.0

妻
年齢

20代
30代以上
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10
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30

40
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◆婚約指輪の購入について

(%) 2015年 2014年 2013年
20代の７割はエンゲージリング購入。
昨年よりは購入率も上昇しており、価格も

合計 購
入
し
た

購
入
し
な

か

っ
た

不
明

2015年 180 67.8 30.6 1.7

Q38.婚約指輪の購入

30

40

50

60

70

80
2015年 2014年 2013年昨年よりは購入率も上昇しており、価格も

平均35.6万から39.3万と上昇傾向にある。

2015年 180 67.8 30.6 1.7
2014年 200 62.5 37.5 0.0
2013年 178 71.3 28.7 0.0

91 71.4 25.3 3.3
165 63.0 37.0 0.0
86 64.0 36.0 0.0
188 56.4 43.6 0.0

妻
年齢

20代（15年）
20代（14年）

30代以上（15年）

30代以上（14年）

71.4 25.320代（15年）

(%)

購入した 購入しなかった 不明

0

10

20

購入した 購入しなかった 不明

※ 【妻年齢】・・・14年はレイウエディング京都・滋賀版読者を含む

◆婚約指輪の購入金額

63.0

64.0

56.4

37.0

36.0

43.6

20代（14年）

30代以上（15年）

30代以上（14年）
合計 10万

円未
満

10～20
万円未
満

20～
30万
円未
満

30～
40万
円未
満

40～
50万
円未
満

50～
60万
円未
満

60～
70万
円未
満

70～
80万
円未
満

80～
90万
円未
満

90～
100万
円未
満

100万
円以
上

不明 非該
当

Q45.婚約指輪の購入金額

15

20

25

30

35

(%)
2015年 2014年

満 満 満 満 満 満 満 満

2015年 122 8.2 12.3 24.6 20.5 14.8 6.6 2.5 2.5 0.0 0.8 2.5 4.9
2014年 125 8.8 17.6 29.6 19.2 7.2 4.0 3.2 0.8 0.0 0.0 3.2 6.4

65 7.7 9.2 26.2 24.6 13.8 4.6 1.5 3.1 0.0 1.5 1.5 6.2
55 9.1 16.4 21.8 14.5 16.4 9.1 3.6 1.8 0.0 0.0 3.6 3.6

ダイヤ 116 5.2 12.1 25.0 21.6 15.5 6.9 2.6 2.6 0.0 0.9 2.6 5.2
パール 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

国内ブランド 39 7.7 10.3 30.8 25.6 12.8 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 2.6 7.7

海外ブランド 30 6.7 3.3 10.0 20.0 23.3 16.7 3.3 6.7 0.0 3.3 6.7 0.0

ブライダル専門 24 12.5 25.0 25.0 12.5 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3

卸問屋系専門店 16 0.0 12.5 37.5 37.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

オーダー専門店 10 0.0 20.0 30.0 0.0 0.0 30.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

30代以上
20代

Q42.指

輪の素

材

Q50.
購入
タイプ

妻
年齢

0

5

10

15その他 3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

路面・直営店舗 76 5.3 11.8 25.0 26.3 13.2 6.6 2.6 1.3 0.0 1.3 0.0 6.6
百貨店 38 10.5 7.9 26.3 13.2 21.1 7.9 0.0 5.3 0.0 0.0 7.9 0.0
インターネット 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 5 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0
立て爪リング 77 2.6 9.1 28.6 19.5 18.2 6.5 2.6 3.9 0.0 0.0 3.9 5.2

爪なしリング 18 11.1 22.2 16.7 27.8 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 11.1
メレダイヤ 13 0.0 15.4 23.1 30.8 7.7 15.4 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 4 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
エタニティ 4 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

プラチナ 96 4.2 10.4 27.1 24.0 13.5 7.3 2.1 2.1 0.0 1.0 3.1 5.2

ゴールド 12 8.3 33.3 16.7 0.0 25.0 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

シルバー 6 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7
コンビ（プラチナ＆ゴールド） 7 71.4 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
51 11.8 9.8 23.5 13.7 15.7 7.8 3.9 3.9 0.0 2.0 3.9 3.9

Q51.
購入
場所

Q43.
デザイ
ン

Q41.
指輪
の素
材

Q40.

7.7 10.3 30.8 25.6 12.8 0.0 2.6国内ブランド

(%)

10万円未満 10～20万円未満 20～30万円未満 30～40万円未満

40～50万円未満 50～60万円未満 60～70万円未満 70～80万円未満

80～90万円未満 90～100万円未満 100万円以上 不明

既製品 51 11.8 9.8 23.5 13.7 15.7 7.8 3.9 3.9 0.0 2.0 3.9 3.9

セミオーダー品 50 4.0 12.0 24.0 32.0 18.0 2.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.0

オーダー品 20 5.0 20.0 30.0 10.0 5.0 15.0 0.0 5.0 0.0 0.0 5.0 5.0

その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q40.
指輪
の種
類

※ 【妻年齢】・・・14年はレイウエディング京都・滋賀版読者を含む
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12.5
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0.0

16.7
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0.0
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◆婚約指輪購入の検討と決定時期

合計 13ヶ
月以
上前

12ヶ月 11ヶ月 10ヶ月 9ヶ月 8ヶ月 7ヶ月 6ヶ月 5ヶ月 4ヶ月 3ヶ月 2ヶ月 1ヶ月
前以
内

不明 非該
当

2015年 122 24.6 5.7 4.1 5.7 11.5 9.0 6.6 17.2 4.9 1.6 4.1 2.5 0.0 2.5

Q46.婚約指輪の検討開始時期

30.0

％ 【2015年】

決定時期 検討時期

2014年 125 12.0 4.8 7.2 6.4 8.0 6.4 7.2 12.8 10.4 8.8 6.4 4.0 0.8 4.8
65 38.5 6.2 6.2 4.6 9.2 13.8 1.5 12.3 1.5 1.5 1.5 0.0 0.0 3.1
55 9.1 5.5 1.8 7.3 14.5 3.6 10.9 21.8 9.1 1.8 7.3 5.5 0.0 1.8

妻
年齢

20代
30代以上

合計 13ヶ
月以
上前

12ヶ月 11ヶ月 10ヶ月 9ヶ月 8ヶ月 7ヶ月 6ヶ月 5ヶ月 4ヶ月 3ヶ月 2ヶ月 1ヶ月
前以
内

不明 非該
当

2015年 122 16.4 9.0 1.6 9.8 5.7 9.8 9.0 11.5 6.6 5.7 7.4 4.1 1.6 1.6
2014年 125 8.8 3.2 5.6 8.8 5.6 7.2 8.0 9.6 11.2 12.8 8.0 6.4 0.8 4.0

65 23.1 15.4 1.5 13.8 1.5 12.3 9.2 9.2 3.1 4.6 3.1 1.5 0.0 1.5
55 9.1 1.8 1.8 5.5 10.9 7.3 7.3 12.7 10.9 7.3 12.7 7.3 3.6 1.8

Q47.婚約指輪の決定時期

妻
年齢

20代
30代以上

0.0

5.0
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25.0
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◆婚約指輪を探す際に検討した店舗数

15

20

25

30

35
(%)

2015年 2014年
合計 １店舗 ２店舗 ３店舗 ４店舗 ５店舗 ６店舗 ７店舗 ８店舗 ９店舗 １０店

舗
１０店
舗以
上

不明 非該
当

2015年 122 29.5 13.9 20.5 6.6 13.1 7.4 0.0 0.8 0.0 2.5 4.1 1.6
2014年 125 26.4 14.4 23.2 10.4 8.8 7.2 0.8 0.0 0.0 0.0 2.4 6.4

65 29.2 10.8 23.1 7.7 15.4 7.7 0.0 0.0 0.0 3.1 1.5 1.5
55 30.9 18.2 18.2 1.8 10.9 7.3 0.0 1.8 0.0 1.8 7.3 1.830代以上

Q48.婚約指輪を探す際に検討した店舗数

妻
年齢

20代

◆婚約指輪の検討と購入

0

5

10

合計 有名ブ 有名ブ ブライ 卸問屋 オー その他 不明 非該

Q49.どういった婚約指輪を検討したか
合計 有名ブ 有名ブ ブライ 卸問屋 オー その他 不明 非該

Q50.どういった婚約指輪を購入したか

ランド
（国

内）

ランド
（海外）

ダル専
門ジュ

エリー

系専門
店

ダー専
門店

当

2015年検討 122 44.3 40.2 37.7 16.4 8.2 4.9 0.0
2014年検討 125 35.2 34.4 25.4 22.4 13.6 5.6 4.0

65 49.2 47.7 32.3 9.2 4.6 4.6 0.0
55 36.4 32.7 43.6 25.5 12.7 5.5 0.0

20代検討

30代以上検討
妻
年齢

ランド
（国

内）

ランド
（海外）

ダル専
門ジュ

エリー

系専門
店

ダー専
門店

当

2015年購入 122 32.0 24.6 19.7 13.1 8.2 2.5 0.0
2014年購入 125 16.0 20.8 24.0 20.8 8.8 7.2 2.4

65 36.9 30.8 16.9 7.7 6.2 1.5 0.0
55 25.5 18.2 21.8 20.0 10.9 3.6 0.0

妻
年齢

20代購入

30代以上購入
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60.0 

(%)
有名ブランド（国内） 有名ブランド（海外） ブライダル専門ジュエリー 卸問屋系専門店 オーダー専門店 その他 不明
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婚約指輪の種類
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路面・直営店

舗
百貨店 インターネット 通信販売 その他 不明

2015年 62.3 31.1 1.6 0.0 4.1 0.8

2014年 65.6 24.8 1.6 0.0 5.6 2.4

0

10

20

セミオーダー品 既製品 オーダー品 その他 不明

2015年 41.0 41.8 16.4 0.8 0.0

2014年 44.0 41.6 10.4 1.6 2.4

2013年 36.2 45.7 16.5 0.8 0.8

0

5

10



【結婚指輪について】

120

(%) 2015年 2014年 2013年結婚指輪（マリッジリング）は年代を問わず
９割以上が購入

22.0

◆結婚指輪の購入について

合計 購
入

購
入

か

っ

不
明

Q53.結婚指輪は購入

40

60

80

100

購入額の平均については昨年22.0万円から
21.3万円と若干低くなっている

入
し
た

入
し
な

っ
た

明

2015年 180 98.3 0.6 1.1
2014年 200 97.0 2.5 0.5
2013年 178 96.6 2.8 0.6

91 98.9 1.1 0.0
165 98.8 0.6 0.6

妻
年齢

20代（15年）
20代（14年）

0

20

購入した 購入しなかった 不明

購入しなかった 購入しなかった 不明

165 98.8 0.6 0.6
86 98.8 0.0 1.2
188 97.3 2.7 0.0

年齢 20代（14年）
30代以上（15年）

30代以上（14年）

※ 【妻年齢】・・・14年はレイウエディング京都・滋賀版読者を含む

98.9

98.8

98.8

1.1

0.6

0.0

20代（15年）

20代（14年）

30代以上（15年）

◆結婚指輪（二人分）の購入総額
30

(%)
2015年 2014年

97.3 2.730代以上（14年）

合計 ５万円未

満

５～１０

万円未

満

１０～１５

万円未満

１５～２

０万円未

満

２０～２

５万円未

満

２５万円

以上

不明 非該当

2015年 177 3.4 6.8 20.3 24.3 22.6 22.6 0.0
2014年 194 2.6 9.8 11.9 22.2 27.3 26.3 0.0

90 4.4 5.6 21.1 20.0 23.3 25.6 0.0
85 2.4 7.1 20.0 29.4 22.4 18.8 0.0
65 3.1 3.1 13.8 33.8 29.2 16.9 0.0
44 4.5 6.8 20.5 29.5 25.0 13.6 0.0
33 0.0 3.0 15.2 9.1 15.2 57.6 0.0
18 0.0 16.7 50.0 16.7 11.1 5.6 0.0

Q58.結婚指輪（二人分）の購入総額

Q66.購
入結婚
指輪の
タイプ

妻
年齢

20代
30代以上
有名ブランド（国内）

ブライダル専門ジュエリー

有名ブランド（海外）

卸問屋系専門店
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10

15

20

25

(%)
2015年 2014年

18 0.0 16.7 50.0 16.7 11.1 5.6 0.0
9 0.0 22.2 11.1 22.2 22.2 22.2 0.0
8 25.0 12.5 37.5 0.0 12.5 12.5 0.0

タイプ 卸問屋系専門店
オーダー専門店
その他

0

(%)

５万円未満 ５～１０万円未満 １０～１５万円未満 １５～２０万円未満 ２０～２５万円未満 ２５万円以上 不明
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13.8
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50.0

33.8

29.5

9.1

16.7

29.2

25.0

15.2

11.1

16.9

13.6

57.6

5.6

有名ブランド（国内）

ブライダル専門ジュエリー

有名ブランド（海外）

卸問屋系専門店

(%)
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22.2

12.5
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22.2

12.5

卸問屋系専門店

オーダー専門店

その他



◆結婚指輪の検討と購入

合計 １３ヶ月
以上前

１２ヶ月 １１ヶ月 １０ヶ月 ９ヶ月 ８ヶ月 ７ヶ月 ６ヶ月 ５ヶ月 ４ヶ月 ３ヶ月 ２ヶ月 １ヶ月
以内

不明 非
該

2015年 177 6.2 4.0 0.6 5.6 7.3 5.1 8.5 16.9 13.6 13.0 11.3 5.6 1.7 0.6
2014年 194 2.6 2.6 4.1 2.6 5.2 3.6 4.1 21.1 11.9 18.6 11.9 9.3 2.6 0.0

Q61.結婚指輪の検討開始時期

20.0

25.0
【2015年】 決定時期

検討時期

2014年 194 2.6 2.6 4.1 2.6 5.2 3.6 4.1 21.1 11.9 18.6 11.9 9.3 2.6 0.0
90 8.9 6.7 1.1 8.9 7.8 7.8 5.6 14.4 12.2 12.2 11.1 2.2 1.1 0.0
85 3.5 1.2 0.0 2.4 7.1 2.4 10.6 20.0 15.3 12.9 11.8 9.4 2.4 1.2

Q1.妻
年齢

20代
30代以上

合計 １３ヶ月
以上前

１２ヶ月 １１ヶ月 １０ヶ月 ９ヶ月 ８ヶ月 ７ヶ月 ６ヶ月 ５ヶ月 ４ヶ月 ３ヶ月 ２ヶ月 １ヶ月
以内

不明 非
該

2015年 177 2.8 2.8 1.1 1.7 2.3 7.9 4.5 13.6 13.0 17.5 16.9 10.7 5.1 0.0
2014年 194 0.5 1.5 3.1 4.6 2.1 2.1 6.2 14.4 11.3 18.0 18.0 11.3 6.7 0.0

90 3.3 4.4 2.2 3.3 1.1 12.2 5.6 12.2 10.0 20.0 14.4 8.9 2.2 0.0
85 2.4 1.2 0.0 0.0 3.5 3.5 2.4 15.3 16.5 14.1 20.0 12.9 8.2 0.0

Q1.妻
年齢

20代
30代以上

Q62.結婚指輪の決定開始時期

0.0

5.0

10.0

15.0
％

◆結婚指輪を探す際に検討した店舗数
30

35(%)

2015年 2014年

合計 １店舗 ２店舗 ３店舗 ４店舗 ５店舗 ６店舗 ７店舗 ８店舗 ９店舗 １０店舗 １１店

舗以上

不明 非該当

2015年 177 27.7 15.3 20.9 9.0 15.3 4.0 1.1 0.0 0.0 0.6 5.6 0.6
2014年 194 32.5 19.6 20.6 7.2 11.3 4.1 1.5 2.1 0.0 0.0 1.0 0.0

90 27.8 16.7 18.9 11.1 12.2 4.4 1.1 0.0 0.0 0.0 6.7 1.1
85 28.2 12.9 23.5 5.9 18.8 3.5 1.2 0.0 0.0 1.2 4.7 0.030代以上

Q1.妻
年齢

Q63.検討した店舗数

20代

0

5

10

15

20

25

30

合計 有名ブ
ランド
（国内）

有名ブ
ランド
（海外）

ブライダ
ル専門
ジュエ
リー

卸問屋
系専門
店

オー
ダー専
門店

その他 不明 非該
当

2015年検討 177 49.2 39.0 38.4 15.8 9.0 6.2 0.0

2014年検討 194 40.7 38.7 36.6 12.9 11.3 8.2 0.0

90 51.1 44.4 27.8 12.2 6.7 6.7 0.0

85 45.9 32.9 49.4 20.0 11.8 5.9 0.0

Q64どういった結婚指輪を検討.

妻
年齢

20代検討

30代以上検討

合計 有名ブ
ランド
（国内）

有名ブ
ランド
（海外）

ブライダ
ル専門
ジュエ
リー

卸問屋
系専門
店

オー
ダー専
門店

その他 不明 非該
当

2015年購入 177 36.7 18.6 24.9 10.2 5.1 4.5 0.0

2014年購入 194 24.7 25.8 27.3 8.2 6.2 7.2 0.5

90 41.1 23.3 16.7 10.0 4.4 4.4 0.0

85 32.9 12.9 32.9 10.6 5.9 4.7 0.0

妻
年齢

Q65.どういった結婚指輪をl購入

20代購入

30代以上購入

30.0

40.0

50.0

60.0

（％）
有名ブランド（国内） 有名ブランド（海外） ブライダル専門ジュエリー
卸問屋系専門店 オーダー専門店 その他
不明

70

2015年購入 2014年購入

◆結婚指輪購入店が、婚約指輪購入店と同一店舗だったか

0.0

10.0

20.0

2015年検討 2015年購入 2014年検討 2014年購入 20代検討 20代購入 30代以上検討 30代以上購入

Q66.婚約指輪購入店と同一店舗だったか

30

40

50

60

2015年購入 2014年購入

合計 同じ 違う その他 不明 非該当

2015年購入 122 49.2 46.7 0.8 3.3

2014年購入 125 58.4 40.0 0.8 0.8

65 50.8 44.6 1.5 3.1

55 47.3 50.9 0.0 1.8

20代

30代以上

Q66.婚約指輪購入店と同一店舗だったか

妻
年齢

0

10

20

同
じ

違
う

そ
の
他

不
明
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【挙式会場・形式について】

９割以上が挙式披露宴共に実施。
挙式会場としてはホテルとゲストハウスで半数以上58.9％を占めるものの、

◆挙式、披露宴・披露パーティーの実施

合計 ど
ち
ら

挙
式
の

披
露
宴

テ

ィ
ー

1
.
5

ど
ち
ら

か

っ
た

不
明

Q67.挙式、披露宴・披露パーティーの実施
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70

80

90

100

(%)

2015年 2014年

挙式会場としてはホテルとゲストハウスで半数以上58.9％を占めるものの、
昨年よりレストランが3.0％上昇

ら
も
行

っ
た

の
み

宴
・
披
露
パ
ー

ー

の
み

5
次
会

ら
も
行
わ
な

た

2015年 180 95.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2014年 200 90.0 6.0 1.0 2.5 0.5 0.0

91 97.8 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0

86 91.9 8.1 0.0 0.0 0.0 0.0

妻
年齢

20代

30代以上

0

10

20

30

40

50

◆挙式を挙げた会場

86 91.9 8.1 0.0 0.0 0.0 0.030代以上

合計 ホ
テ
ル

ハ
ウ
ス
ウ

ス
ト
ハ
ウ

専
門
式
場

レ
ス
ト
ラ

教
会

（
国

教
会

（
国

神
社

ホ
テ
ル
・

レ
ス
ト
ラ

公
共
施
設

パ
ー

テ

ィ

そ
の
他

不
明

非
該
当

Q68.挙式を挙げた会場

ウ

ェ
デ

ィ
ン
グ

（
ゲ

ウ
ス

）

場 ラ
ン

国
外

）

国
内

）

・
式
場
・
会
館
内
の

ラ
ン

設
・
公
共
会
館

ィ
ー

ス
ペ
ー

ス

2015年 180 32.8 26.1 21.1 6.1 5.0 3.3 3.9 0.6 0.0 0.0 1.1 0.0
2014年 192 35.4 23.4 20.8 3.1 3.1 4.7 5.7 1.0 1.0 0.0 1.6 0.0 0.6
2013年 178 30.3 26.4 25.3 7.3 2.2 2.8 3.4 3.4 0.0 0.0 0.0 1.7 0.6

91 29.7 33.0 22.0 6.6 5.5 1.1 1.1 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0
159 30.2 32.1 19.5 2.5 2.5 3.1 9.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.6

妻
年齢

20代（15年）
20代（14年） 159 30.2 32.1 19.5 2.5 2.5 3.1 9.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.6

86 37.2 18.6 19.8 5.8 3.5 5.8 7.0 1.2 0.0 0.0 1.2 0.0
186 38.2 24.7 15.6 3.2 2.7 3.8 5.9 1.1 1.1 0.0 3.2 0.5 0.0

171 34.5 27.5 20.5 6.4 2.9 2.9 3.5 0.6 0.0 0.0 1.2 0.0

9 0.0 0.0 33.3 0.0 44.4 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
99 43.4 20.2 18.2 3.0 8.1 6.1 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0
65 21.5 40.0 24.6 12.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0
15 13.3 6.7 26.7 0.0 6.7 0.0 46.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0その他

挙式のみ
キリスト教式（教会式）

人前式
神前式
仏前式

年齢 20代（14年）

30代以上（15年）

30代以上（14年）

Q67.
実施

Q70.
挙式
スタイ
ル

どちらも行った

※ 【妻年齢】・・・14年はレイウエディング京都・滋賀版読者を含む

20

25

30

35

40

45

50

2015年 2014年 2013年

33.029.7 22.0 1.16.620代（15年）

ホテル ハウスウェディング（ゲストハウス）
専門式場 レストラン
教会（国外） 教会（国内）
神社 ホテル・式場・会館内のレストラン
公共施設・公共会館 パーティースペース
その他 不明
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ハ
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デ
ィ
ン

専
門
式
場

レ
ス
ト
ラ
ン

教
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（国
外
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教
会
（国
内
）

神
社

ホ
テ
ル
・
式
場
・
会

公
共
施
設
・
公
共
会

パ
ー
テ
ィ
ー
ス
ペ
ー
ス

そ
の
他

不
明

非
該
当

(%)

32.1

18.6

30.2

37.2

19.5

19.8

9.4

7.0 1.2

2.5

5.8

20代（14年）

30代以上（15年）
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グ
（ゲ
ス
ト
ハ
ウ
ス
）

館
内
の
レ
ス
ト
ラ
ン

館
ス

24.738.2 15.6 5.91.13.230代以上（14年）



◆実施した挙式スタイル

合計 キ
（

人 神 仏 そ 不 非

Q70.実施した挙式スタイル
合計 キ

リ

ス

ト

教

式

教

会

式

）

人

前

式

神

前

式

仏

前

式

そ

の

他

不

明

非

該

当

2015年 180 55.0 36.1 8.3 0.6 0.0 0.0
2014年 192 54.2 31.3 13.5 1.0 0.0 0.0
2013年 178 60.1 31.5 7.9 0.0 0.0 0.6

91 53.8 40.7 4.4 1.1 0.0 0.0
159 44.0 38.4 16.4 0.6 0.0 0.6
86 54.7 32.6 12.8 0.0 0.0 0.0

20代（15年）
20代（14年）
30代以上（15年）

妻
年齢

20

30

40

50

60

70
(%)

2015年 2014年 2013年

86 54.7 32.6 12.8 0.0 0.0 0.0
186 57.5 26.3 12.9 2.7 0.0 0.5
171 55.0 36.8 7.6 0.6 0.0 0.0
9 55.6 22.2 22.2 0.0 0.0 0.0
59 72.9 23.7 3.4 0.0 0.0 0.0
47 42.6 55.3 2.1 0.0 0.0 0.0
38 47.4 42.1 10.5 0.0 0.0 0.0
11 27.3 72.7 0.0 0.0 0.0 0.0
9 88.9 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0
6 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専門式場

ホテル・式場・会館内のレストラン

Q67.
実施

どちらも行った

Q68.
挙式
を挙げ
た会
場

30代以上（15年）

30代以上（14年）

挙式のみ
ホテル
ゲストハウス

レストラン
教会（国外）
教会（国内）
神社

0

10

20

キ
リ
ス
ト
教
式
（教
会
式
）

人
前
式

神
前
式

仏
前
式

そ
の
他

不
明

2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0その他

53.8

44.0

40.7

38.4

4.4

16.4

20代（15年）

20代（14年）

(%)

キリスト教式（教会式） 人前式 神前式 仏前式 その他 不明

※ 【妻年齢】・・・14年はレイウエディング京都・滋賀版読者を含む

54.7

57.5

32.6

26.3

12.8

12.9

30代以上（15年）

30代以上（14年）

◆日取りについて◆日取りについて

合計 重視し
た

やや重
視した

どちらと
もいえ
ない

あまり
重視し
なかっ
た

重視し
なかっ
た

不明 非該当

2015年 180 21.1 31.7 6.1 25.0 15.6 0.6
2014年 192 16.7 35.9 7.3 18.2 21.9 0.0

91 23.1 26.4 6.6 26.4 16.5 1.1
86 19.8 37.2 4.7 23.3 15.1 0.0

妻
年齢

20代

Q74.暦（六輝）について

30代以上 40

50

60

70

80

90

100
(%)

2015年 2014年

86 19.8 37.2 4.7 23.3 15.1 0.0年齢 30代以上

0

10

20

30

40

合計 大安 友引 先負 仏滅 先勝 赤口 覚えて
いない

不明 非該
当

Q75.挙式実施日の暦（六輝）

いない 当
2015年 180 32.8 16.1 13.9 12.2 11.1 5.6 8.3 0.0
2014年 91 33.0 12.1 18.7 14.3 12.1 2.2 7.7 0.0

91 33.0 12.1 18.7 14.3 12.1 2.2 7.7 0.0
86 33.7 19.8 8.1 9.3 10.5 9.3 9.3 0.0
38 63.2 15.8 7.9 0.0 7.9 2.6 2.6 0.0
57 33.3 26.3 15.8 1.8 14.0 5.3 3.5 0.0
11 45.5 9.1 18.2 0.0 9.1 9.1 9.1 0.0
45 22.2 13.3 15.6 8.9 15.6 8.9 15.6 0.0
28 3.6 3.6 10.7 60.7 3.6 3.6 14.3 0.0

応募
エリア
Q74.
暦（六
輝）に
つい
て

やや重視した

どちらともいえない

あまり重視しなかった

重視しなかった

20代
30代以上
重視した

15

20

25

30

35

40

45

50

(%)

2015年 2014年
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【海外・国内リゾート挙式について】

◆海外挙式について

合計 実際に 具体的 少しは 海外挙 不明
Q77.海外挙式について

30.0％が海外挙式を一度は検討し、昨年より4.0％上昇。
5.0％が実施にいたっている。決定理由としては、憧れよりも身内（ゲスト）
との小規模挙式の志向が高くなっている。

80
90
100(%)

2015年 2014年

合計 実際に
海外で
挙式を
した

具体的
に検討
したが
行わな
かった

少しは
検討し
たが行
わな
かった

海外挙
式は検
討しな
かった

不明

2015年 180 5.0 2.8 22.2 61.1 8.9
2014年 192 5.2 0.5 20.3 65.1 8.9

91 5.5 3.3 20.9 62.6 7.7
86 3.5 2.3 23.3 60.5 10.5

妻
年齢

20代
30代以上

0
10
20
30
40
50
60
70
80

◆実施エリア

合計 ハワイ グア
ム・サ

オース
トラリ

ヨー
ロッパ

アメリカ バリ・
プー

サイパ
ン

南太
平洋

その
他

不明 非該
当

Q78.実施エリア

70
80
90
100

(%)

2015年 2014年

ム・サ
イパン

トラリ
ア・
ニュー
ジーラ
ンド

ロッパ プー
ケット
他アジ
ア

ン 平洋
ビーチ

他 当

2015年 9 55.6 33.3 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2014年 10 55.6 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0

5 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

妻
年齢

20代
30代以上

0
10
20
30
40
50
60
70

◆海外挙式を選んだ理由

合計 身内だ
けで小
規模で
行いた
かった

憧れ
だった
から

ハネ
ムーン
を兼ね
られる
から

招待客
数を考
えて
（減らし
たかっ
た）

相手の
意向で

挙式を
行った
国が好
きだっ
たから

国内で
は魅力
的な場
所がな
かった
から

親の
意向
で

国際
結婚
だった
から

その
他

不明 非該
当

Q79.海外挙式を選んだ理由

20
30
40
50
60
70
80
90
100(%) 2015年 2014年

2015年 9 66.7 55.6 55.6 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2014年 10 33.3 55.6 33.3 11.1 11.1 11.1 0.0 22.2 0.0 33.3 0.0

5 60.0 60.0 80.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3 66.7 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

妻
年齢

20代
30代以上

0
10
20

◆海外挙式を実施しなかった理由

合計 手配が
大変だ
と思っ
たので

招待人
数を考
えて

予算の
関係で

親や周
囲の意
見で

日取り
の関係
で

魅力的
な場所
がな
かった
ので

その他 不明 非該
当

Q80.海外挙式を実施しなかった理由

10
20
30
40
50
60
70
80
90
100

(%) 2015年 2014年
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2015年 45 33.3 24.4 22.2 20.0 13.3 4.4 11.1 6.7
2014年 40 24.4 24.4 20.0 26.7 11.1 4.4 17.8 11.1

22 31.8 27.3 27.3 18.2 18.2 0.0 9.1 4.5
22 36.4 22.7 18.2 18.2 9.1 9.1 13.6 9.1

妻
年齢

20代
30代以上

0
10



◆国内リゾート挙式について

「少しは検討したが行わなかった」（11.1％）を含め11.7％が
国内リゾート挙式を検討国内リゾート挙式を検討

合計 実際に
国内リ
ゾート

具体的
に検討
したが

少しは
検討し
たが行

国内リ
ゾート
挙式は

不明
Q81.国内リゾート挙式について

50

60

70

80

90

100

(%)

2015年 2014年

ゾート
で挙式
をした

したが
行わな
かった

たが行
わな
かった

挙式は
検討し
なかっ
た

2015年 180 0.6 0.0 11.1 56.7 31.7
2014年 192 0.5 1.6 6.3 51.0 40.6

91 0.0 0.0 12.1 52.7 35.2
86 1.2 0.0 9.3 61.6 27.9

妻
年齢

20代
30代以上

0

10

20

30

40

実
際
に
国
内
リ
ゾ
ー
ト
で

具
体
的
に
検
討
し
た
が

少
し
は
検
討
し
た
が
行

国
内
リ
ゾ
ー
ト
挙
式
は

た

◆実施エリア

リ
ゾ
ー
ト
で
挙
式
を
し
た

し
た
が
行
わ
な
か
っ
た

行
わ
な
か
っ
た

は
検
討
し
な
か
っ

合計 沖縄 北海道 軽井沢 信州 その他 不明 非該当
2015年 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2014年 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

Q82.実施エリア

◆国内リゾート挙式を選んだ理由

2014年 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

合計 招待客 身内だ 憧れ 挙式を まわりに 相手の 親の意 ハネ その 不明 非該
Q83.国内リゾート挙式を選んだ理由

80

90

100(%)
2015年 2014年 12年計

数を考
えて
（減らし
たかっ
た）

けで小
規模で
行いた
かった

だった
から

行った
エリア
が好き
だった
から

魅力的
な場所
がな
かった
から

意向で 向で ムー
ンを兼
ねら
れる
から

他 当

2015年 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2014年 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
12年計 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0

10

20

30

40

50

60

70

80

◆国内リゾート挙式を実施しなかった理由

合計 手配が
大変だ
と思っ
たので

予算の
関係で

親や周
囲の意
見で

招待人
数を考
えて

魅力的
な場所
がな
かった
ので

日取り
の関係
で

その他 不明 非該
当

2015年 20 30.0 5.0 45.0 45.0 10.0 10.0 15.0 0.0
2014年 15 48.1 29.6 22.2 22.2 0.0 11.1 3.7 7.4

11 36.4 0.0 45.5 36.4 9.1 9.1 18.2 0.0

Q84.国内ﾘｿﾞｰﾄ挙式を実施しなかった理由

妻 20代
0
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100

(%)
2015年 2014年
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11 36.4 0.0 45.5 36.4 9.1 9.1 18.2 0.0
8 25.0 0.0 50.0 62.5 12.5 12.5 12.5 0.0

妻
年齢

20代
30代



【披露宴・会場について】
◆検討＆実施した披露宴・披露パーティー会場

合計 ホ ハ 専 レ ホス 料 パ 教 神 そ 不 非
Q89.検討した披露宴・披露

合計 ホ ハス 専 レ ホラ 料 パ 教 神 そ 不 非
Q90.実施した披露宴・披露パーティー会場

合計 ホ
テ
ル

ハ
ウ
ス
ウ

ェ
デ

ィ
ン
グ

（
ゲ
ス
ト
ハ
ウ
ス

）

専
門
式
場

レ
ス
ト
ラ
ン

ホ
テ
ル
・
式
場
内
の
レ

ス
ト
ラ
ン

料
亭

パ
ー

テ

ィ
ー

ス
ペ
ー

ス

教
会

神
社

そ
の
他

不
明

非
該
当

2015年 171 51.5 45.6 35.1 19.9 12.3 0.6 0.6 0.6 2.3 0.6 1.2
2014年 182 52.2 46.2 36.8 20.9 8.8 3.3 1.6 1.1 5.5 1.6 0.5

89 44.9 52.8 34.8 16.9 13.5 1.1 0.0 0.0 1.1 0.0 1.1
79 59.5 38.0 35.4 24.1 11.4 0.0 1.3 1.3 3.8 1.3 1.3
112 100.0 37.5 13.4 9.8 6.3 4.5 0.9 0.0 4.5 0.0 0.0
112 34.8 99.1 19.6 12.5 9.8 1.8 1.8 0.9 0.9 0.0 0.0

妻
年齢

20代
30代以上
ホテル

ハウスウェディング（ゲストハウス）

Q90.実
施した

合計 ホ
テ
ル

ハ
ウ
ス
ウ

ェ
デ

ィ
ン
グ

（
ゲ

ス
ト
ハ
ウ
ス

）

専
門
式
場

レ
ス
ト
ラ
ン

ホ
テ
ル
・
式
場
内
の
レ
ス
ト

ラ
ン

料
亭

パ
ー

テ

ィ
ー

ス
ペ
ー

ス

教
会

神
社

そ
の
他

不
明

非
該
当

2015年 171 32.7 25.7 21.1 10.5 5.8 0.0 0.0 0.6 1.2 1.2 1.2
2014年 182 32.4 27.5 21.4 7.7 4.9 1.1 1.1 1.1 0.5 1.6 0.5

89 29.2 31.5 23.6 7.9 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 1.1
79 36.7 19.0 17.7 13.9 6.3 0.0 0.0 1.3 2.5 1.3 1.3

56 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

44 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ホテル

ハウスウェディング（ゲストハウス）

20代

実

施

露

パ
ー

妻
年齢 30代以上

15

20

25

30

35
(%)

2015年 2014年

112 34.8 99.1 19.6 12.5 9.8 1.8 1.8 0.9 0.9 0.0 0.0
60 16.7 30.0 96.7 13.3 0.0 1.7 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0
19 26.3 26.3 21.1 94.7 5.3 10.5 10.5 0.0 0.0 5.3 0.0
12 58.3 16.7 25.0 33.3 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0
4 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0
2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

ハウスウェディング（ゲストハウス）

専門式場
施した
披露
宴・披
露パー
ティー
会場

レストラン
ホテル・式場内のレストラン
神社
教会
その他

44 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

36 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ハウスウェディング（ゲストハウス）

専門式場

レストラン

その他

し

た

披

露

宴

・

披

ー

テ

ィ
ー

会

場

ホテル・式場内のレストラン

神社

教会

40

50

60

検討した会場

実施した会場

0

5

10

ホテル ハウスウェディング（ゲストハウス） 専門式場

0

10

20
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ホ
テ
ル

ハ
ウ
ス
ウ
ェ

専
門
式
場

レ
ス
ト
ラ
ン

ホ
テ
ル
・
式

料
亭

パ
ー
テ
ィ
ー
ス

教
会

神
社

そ
の
他

不
明

◆披露宴・披露パーティーの招待人数

29.2

36.7

31.5

19.0

23.6

17.7

7.9

13.9

5.6

6.3

20代

30代以上

ホテル ハウスウェディング（ゲストハウス） 専門式場

レストラン ホテル・式場内のレストラン 料亭

ェ
デ
ィ
ン
グ
（ゲ
ス
ト
ハ
ウ
ス
）

ン 式
場
内
の
レ
ス
ト
ラ
ン

ス
ペ
ー
ス

合計 ３０人
未満

３０～
４０人
未満

４０～
５０人
未満

５０～
６０人
未満

６０～
７０人
未満

７０～
８０人
未満

８０～
９０人
未満

９０～
１００
人未
満

１００
～１１
０人
未満

１１０
～１２
０人
未満

１２０
～１３
０人
未満

１３０
～１４
０人
未満

１４０
～１５
０人
未満

１５０
～１６
０人
未満

１６０
人以
上

不明 非該
当

2015年 171 22.8 9.4 9.4 9.9 14.0 18.7 7.0 5.8 0.6 0.6 0.0 0.0 0.0 0 .0 0.6 1.2

2014年 182 18.7 14.8 7.7 13.2 11.5 13.7 6.6 6.6 4.9 0.5 0.5 0.0 0.0 0.0 0.5 0.5

2013年 169 11.8 7.1 10.1 13.0 20.7 17.8 10.1 3.6 2.4 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 1.2

Q91.披露宴・披露パーティー

少人数30人未満の需要が年々上昇している一方で、70～80人規模の
実施も多く二極化している。

25
28.6 8.9 12.5 5.4 16.1 17.9 7.1 3.6ホテル (%)

３０人未満 ３０～４０人未満 ４０～５０人未満 ５０～６０人未満

６０～７０人未満 ７０～８０人未満 ８０～９０人未満 ９０～１００人未満

１００～１１０人未満 １１０～１２０人未満 １２０～１３０人未満 １３０～１４０人未満

１４０～１５０人未満 １５０～１６０人未満 １６０人以上 不明

2013年 169 11.8 7.1 10.1 13.0 20.7 17.8 10.1 3.6 2.4 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 1.2

89 18.0 7.9 9.0 9.0 14.6 18.0 11.2 9.0 1.1 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1

79 27.8 11.4 10.1 10.1 13.9 19.0 2.5 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 .3 1.3

56 28.6 8.9 12.5 5.4 16.1 17.9 7.1 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

44 6.8 13.6 4.5 11.4 11.4 31.8 11.4 6.8 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

36 22.2 11.1 11.1 11.1 13.9 11.1 5.6 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0

18 22.2 0.0 11.1 22.2 22.2 16.7 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 40.0 10.0 10.0 10.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

妻
年齢

ホテル・式場内のレストラン

神社

実

施

し

た

披

露

宴

・

披

露

パ
ー

テ

ィ
ー

会

場

ホテル

ハウスウェディング（ゲストハウス）

専門式場

レストラン

その他

20代

30代以上

教会

5

10

15

20
(%) 2015年 2014年 2013年

6.8

22.2

40.0

50.0

13.6

11.1

0.0

10.0

0.0

4.5

11.1

11.1

10.0

11.4

11.1

22.2

10.0

11.4

13.9

22.2

10.0

31.8

11.1

16.7

0.0

11.4

5.6

5.6

6.8

11.1

0.0

2.3

0.0

ハウスウェディング（ゲストハウス）

専門式場

レストラン

ホテル・式場内のレストラン

神社
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◆披露宴の検討と決定時期

15.0

20.0

25.0

30.0

％ 【2015年】
検討開始時期

決定時期

披露宴会場の検討開始・決定時期は6か月前がピークとなっており、
妻の年代によって、6か月前を境に決定時期の割合に差が見られる。

0.0

5.0

10.0

15.0

合計 １３ヶ
月以
上前

１２ヶ
月

１１ヶ
月

１０ヶ
月

９ヶ月 ８ヶ月 ７ヶ月 ６ヶ月 ５ヶ月 ４ヶ月 ３ヶ月 ２ヶ月 １ヶ月
前以
内

不明 非該
当

2015年 171 9.9 8.8 4.1 8.8 9.4 8.8 11.1 14.0 8.8 4.1 7.0 3.5 0.0 1.8

2014年 182 4.9 5.5 3.3 6.0 3.8 6.6 8.2 24.7 14.8 11.5 8.2 0.5 0.0 1.6

89 15.7 14.6 5.6 9.0 7.9 5.6 9.0 12.4 5.6 5.6 4.5 3.4 0.0 1.1
79 2.5 2.5 2.5 8.9 11.4 12.7 13.9 15.2 12.7 2.5 8.9 3.8 0.0 2.530代以上

20代妻
年齢

Q94.披露宴の検討開始時期

Q95.披露宴の決定時期
25.0

30.0
％

【年代別決定時期】
20代決定時期

30代以上決定時期

◆会場選びの際重視したポイント

合計 １３ヶ
月以
上前

１２ヶ
月

１１ヶ
月

１０ヶ
月

９ヶ月 ８ヶ月 ７ヶ月 ６ヶ月 ５ヶ月 ４ヶ月 ３ヶ月 ２ヶ月 １ヶ月
前以
内

不明 非該
当

2015年 171 4.7 6.4 2.9 10.5 2.9 10.5 9.4 19.9 9.4 9.9 7.0 4.7 0.6 1.2
2014年 182 2.2 1.6 3.3 3.8 3.8 4.4 8.8 23.1 17.0 15.4 11.0 3.8 0.0 1.6

89 9.0 11.2 4.5 14.6 2.2 10.1 7.9 18.0 4.5 10.1 2.2 4.5 1.1 0.0
79 0.0 0.0 1.3 6.3 3.8 11.4 11.4 21.5 15.2 10.1 11.4 5.1 0.0 2.5

妻
年齢

20代
30代以上

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

★最初に重視していたポイント

合計 料金・
予算

料理 交通
の便

披露
宴会
場の
雰囲
気

立地 チャペ
ル

希望
の日
程・日
柄が
とれる

スタッ
フの
対応

会場
の外
観・ロ
ビー

割引・
特典

ガー
デン
の有
無

宿泊
施設

知名
度

格式 会場
コー
ディ
ネート

窓の
ある
会場

ドレス 神殿 映像・
音響
など
付帯
設備

パック
プラン

ヘアメ
イクが
安心

外国
人牧
師

不明

2015年 171 84.2 63.7 57.3 53.2 46.8 35.7 35.7 33.3 13.5 12.9 7.6 6.4 5.8 5.3 5.3 4.7 4.7 4.1 4.1 4.1 0.0 0.0 0.6
2014年 200 73.0 60.0 49.5 49.5 33.5 23.5 38.0 33.0 9.5 9.0 9.5 3.5 8.5 7.0 3.5 3.5 6.5 4.0 2.0 3.0 1.0 0.0 11.5

89 85.4 60.7 58.4 55.1 41.6 40.4 34.8 38.2 14.6 15.7 10.1 6.7 3.4 5.6 4.5 4.5 4.5 2.2 5.6 4.5 0.0 0.0 0.0
79 83.5 68.4 57.0 50.6 50.6 31.6 35.4 29.1 11.4 10.1 3.8 6.3 7.6 5.1 6.3 5.1 5.1 6.3 2.5 2.5 0.0 0.0 1.3
56 76.8 58.9 58.9 44.6 46.4 41.1 35.7 26.8 10.7 14.3 0.0 16.1 12.5 8.9 5.4 5.4 7.1 3.6 5.4 5.4 0.0 0.0 1.8
44 79.5 72.7 54.5 68.2 43.2 34.1 38.6 36.4 13.6 2.3 18.2 0.0 2.3 2.3 4.5 4.5 6.8 0.0 2.3 6.8 0.0 0.0 0.0
36 97.2 55.6 61.1 55.6 50.0 33.3 36.1 36.1 16.7 19.4 8.3 0.0 0.0 2.8 2.8 0.0 2.8 8.3 5.6 2.8 0.0 0.0 0.0
18 94.4 72.2 55.6 44.4 61.1 22.2 16.7 55.6 16.7 5.6 5.6 5.6 5.6 0.0 11.1 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10 90.0 70.0 60.0 50.0 20.0 40.0 40.0 30.0 20.0 30.0 10.0 10.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会場選びの最初の重視ポイント

実

施

し

た

披

露

パ

ー

テ

ィ
ー

30代以上
ホテル

妻
年齢

20代

ハウスウェディング（ゲストハウス）

専門式場

ホテル・式場内のレストラン
レストラン

10 90.0 70.0 60.0 50.0 20.0 40.0 40.0 30.0 20.0 30.0 10.0 10.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 50.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 50.0 50.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0その他

露

宴

・

披

ー

会

場

ホテル・式場内のレストラン
神社
教会

★最終的に会場を決めたポイント

合計 料金・
予算

料理 交通
の便

披露
宴会
場の
雰囲
気

立地 チャペ
ル

希望
の日
程・日
柄が
とれる

スタッ
フの
対応

会場
の外
観・ロ
ビー

割引・
特典

ガー
デン
の有
無

宿泊
施設

知名
度

格式 会場
コー
ディ
ネート

窓の
ある
会場

ドレス 神殿 映像・
音響
など
付帯
設備

パック
プラン

ヘアメ
イクが
安心

外国
人牧
師

不明

2015年 171 72.5 55.6 56.1 55.6 38.6 37.4 41.5 43.3 12.9 15.2 10.5 4.1 5.3 6.4 7.6 5.8 5.8 2.3 4.7 5.3 0.0 0.0 0.6
2014年 200 61.0 52.0 42.0 51.0 32.0 29.5 38.5 42.5 8.5 12.5 10.0 4.0 7.5 6.0 3.0 5.0 7.0 3.5 3.0 5.5 1.0 0.0 12.0

89 70.8 49.4 57.3 59.6 40.4 41.6 42.7 39.3 12.4 20.2 12.4 2.2 4.5 6.7 7.9 6.7 4.5 2.2 6.7 5.6 0.0 0.0 0.0
79 74.7 63.3 55.7 50.6 34.2 34.2 40.5 48.1 13.9 10.1 8.9 6.3 5.1 5.1 7.6 5.1 6.3 2.5 2.5 3.8 0.0 0.0 1.3
56 71.4 50.0 62.5 42.9 41.1 39.3 35.7 35.7 10.7 17.9 1.8 10.7 14.3 12.5 7.1 7.1 7.1 1.8 3.6 8.9 0.0 0.0 1.8実露

妻
年齢

20代
30代以上
ホテル

会場選びの最終重視ポイント

最

初

（
訪

問

時

最

終

会

場

決

定

2015年

（最終）

｜

（最初）

2014年

（最終）

｜

（最初）

0 20 40 60 80 100

料金・予算

料理

交通の便

(%)

【2015年】

44 61.4 65.9 59.1 63.6 29.5 45.5 47.7 43.2 15.9 9.1 22.7 0.0 2.3 0.0 9.1 6.8 4.5 0.0 2.3 6.8 0.0 0.0 0.0
36 88.9 36.1 55.6 75.0 44.4 33.3 44.4 41.7 11.1 25.0 11.1 0.0 0.0 2.8 2.8 0.0 5.6 5.6 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0
18 d 77.8 50.0 55.6 50.0 16.7 27.8 72.2 11.1 11.1 5.6 0.0 0.0 0.0 16.7 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10 80.0 60.0 30.0 40.0 20.0 40.0 50.0 50.0 30.0 10.0 20.0 10.0 0.0 20.0 0.0 10.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
1 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 50.0 50.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

施

し

た

披

露

宴

・

披

パ
ー

テ

ィ
ー

会

場

その他

神社
教会

レストラン
ホテル・式場内のレストラン

ハウスウェディング（ゲストハウス）

専門式場

時

）
に

重

視

定

時

に

重

視

84.2 72.5 -11.7 -12.7

63.7 55.6 -8.2 -4.8

57.3 56.1 -1.2 -9.9交通の便

披露宴会場の雰囲気

立地

チャペル

希望の日程・日柄がとれる

スタッフの対応

会場の外観・ロビー

割引・特典

ガーデンの有無

会場選びの重視ポイントとして
【料金・予算】が一番重視されている
ものの、決定時には【スタッフの対応】
【希望の日取り】【披露宴会場の雰囲気】
【ガーデンの有無】などの項目で
重視ポイントが高くなっている

57.3 56.1 -1.2 -9.9

53.2 55.6 2 .3 -0.6

46.8 38.6 -8.2 -2.5

35.7 37.4 1 .8 5 .4

35.7 41.5 5 .8 2 .5

33.3 43.3 9 .9 11 .0

13.5 12.9 -0.6 -1.7

12.9 15.2 2 .3 4 .2

ガーデンの有無

宿泊施設

知名度

格式

会場コーディネート

窓のある会場

ドレス

神殿

最初重視していたポイント

最終重視していたポイント

7.6 10.5 2 .9 0 .3

6.4 4.1 -2.3 -0.8

5.8 5.3 -0.6 -0.6

5.3 6.4 1 .2 0 .3

5.3 7.6 2 .3 -0.3

4.7 5.8 1 .2 0 .8

4.7 5.8 1 .2 1 .7

4.1 2.3 -1.8 -0.8
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映像・音響など付帯設備

パックプラン

ヘアメイクが安心

外国人牧師

不明

4.1 2.3 -1.8 -0.8

4.1 4.7 0 .6 1 .1

4.1 5.3 1 .2 2 .5

0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0

0.6 0.6 0.0 0 .5



◆問合せ・資料請求をした会場数

25

30

(%) 2015年 2014年

合計 ０ヶ所 １ヶ所 ２ヶ所 ３ヶ所 ４ヶ所 ５ヶ所 ６ヶ所 ７ヶ所 ８ヶ所 ９ヶ所 １０ヶ
所以
上

不明 非該
当

2015年 171 8.8 7.6 9.4 18.7 15.2 12.9 5.3 3.5 3.5 1.8 12.9 0.6

Q98.問合せ・資料請求をした会場数

0

5

10

15

20

０
ヶ

１
ヶ

２
ヶ

３
ヶ

４
ヶ

５
ヶ

６
ヶ

７
ヶ

８
ヶ

９
ヶ

１
０

不
明

2015年 171 8.8 7.6 9.4 18.7 15.2 12.9 5.3 3.5 3.5 1.8 12.9 0.6
2014年 182 8.8 3.3 9.9 22.5 9.9 17.6 11.5 4.9 3.3 0.0 5.5 2.7

89 9.0 7.9 13.5 18.0 14.6 12.4 4.5 4.5 1.1 3.4 11.2 0.0
79 8.9 6.3 5.1 19.0 16.5 13.9 5.1 2.5 6.3 0.0 15.2 1.3
56 5.4 8.9 8.9 17.9 16.1 10.7 1.8 5.4 5.4 3.6 14.3 1.8
44 11.4 4.5 11.4 20.5 18.2 9.1 6.8 2.3 4.5 0.0 11.4 0.0
36 13.9 13.9 8.3 16.7 11.1 11.1 5.6 5.6 0.0 2.8 11.1 0.0
18 0.0 0.0 5.6 27.8 16.7 22.2 16.7 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0
10 20.0 10.0 0.0 20.0 10.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 20.0 0.0
2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

妻
年齢

20代
30代以上
ホテル実

施

し

た

披

露

宴

・

披

露

パ
ー

テ

ィ
ー

会

場

ハウスウェディング（ゲストハウス）

専門式場
レストラン
ホテル・式場内のレストラン
神社

その他
教会

◆訪問をした会場数

ヶ
所

ヶ
所

ヶ
所

ヶ
所

ヶ
所

ヶ
所

ヶ
所

ヶ
所

ヶ
所

ヶ
所

０
ヶ
所
以
上

明

20

25

30

(%) 2015年 2014年

合計 ０ヶ所 １ヶ所 ２ヶ所 ３ヶ所 ４ヶ所 ５ヶ所 ６ヶ所 ７ヶ所 ８ヶ所 ９ヶ所 １０ヶ
所以
上

不明 非該
当

2015年 171 0.0 12.9 17.0 26.9 14.0 9.9 4.7 1.8 3.5 0.6 7.6 1.2
2014年 182 1.1 10.4 13.2 22.0 20.3 14.8 9.3 3.8 0.5 0.0 2.2 2.2

Q99.訪問した会場数

0

5

10

15

20

０
ヶ
所

１
ヶ
所

２
ヶ
所

３
ヶ
所

４
ヶ
所

５
ヶ
所

６
ヶ
所

７
ヶ
所

８
ヶ
所

９
ヶ
所

１
０
ヶ
所
以

上

不
明

2014年 182 1.1 10.4 13.2 22.0 20.3 14.8 9.3 3.8 0.5 0.0 2.2 2.2
89 0.0 18.0 16.9 25.8 12.4 10.1 2.2 2.2 4.5 1.1 6.7 0.0
79 0.0 6.3 17.7 27.8 16.5 8.9 7.6 1.3 2.5 0.0 8.9 2.5
56 0.0 10.7 14.3 28.6 8.9 14.3 5.4 3.6 5.4 0.0 7.1 1.8
44 0.0 9.1 18.2 31.8 20.5 4.5 2.3 0.0 2.3 0.0 11.4 0.0
36 0.0 22.2 13.9 13.9 19.4 11.1 11.1 0.0 2.8 2.8 2.8 0.0
18 0.0 5.6 22.2 33.3 11.1 5.6 0.0 5.6 0.0 0.0 11.1 5.6
10 0.0 30.0 20.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 10.0 0.0
2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

妻
年齢

ホテル・式場内のレストラン
神社
教会

20代

その他

30代以上
ホテル
ハウスウェディング（ゲストハウス）

専門式場
レストラン

実

施

し

た

披

露

宴

・

披

露

パ
ー

テ

ィ
ー

会

場

以

合計 ゲスト
と楽し
く盛り

アット
ホー
ムな

印象
的な
演出

カジュ
アルで
フラン

豪華
で盛
大に

スタイ
リッ
シュで

オーソ
ドック
ス・正

オリジ
ナリ
ティの

その
他

不明 非該
当

Q96.どんな披露宴スタイルを希望

◆披露宴の希望スタイル

く盛り
上が
りたい

ムな
雰囲
気に
したい

演出
を取り
入れ
たい

フラン
クな雰
囲気に
したい

大に
したい

シュで
オシャ
レにし
たい

ス・正
統派
にした
い

ティの
あるこ
とをし
たい

2015年 171 68.4 28.7 18.7 16.4 14.6 13.5 11.1 4.1 1.2 0.6
2014年 182 48.4 74.2 13.2 13.2 4.9 4.9 18.7 18.1 0.5 1.6

89 68.5 20.2 13.5 14.6 20.2 11.2 11.2 3.4 1.1 0.0
79 69.6 39.2 22.8 19.0 8.9 16.5 11.4 5.1 1.3 1.3

妻
年齢

20代
30代以上 79 69.6 39.2 22.8 19.0 8.9 16.5 11.4 5.1 1.3 1.3年齢 30代以上

68.5 

69.6 

20.2

39.2

13.5

22.8

13.5

22.8

14.6

19.0

11.2

16.5

11.2

11.4

3.4

5.1

3.4

5.1

1.8

0.0

20代

30代以上

ゲストと楽しく盛り上がりたい アットホームな雰囲気にしたい 印象的な演出を取り入れたい

カジュアルでフランクな雰囲気にしたい 豪華で盛大にしたい スタイリッシュでオシャレにしたい

オーソドックス・正統派にしたい オリジナリティのあることをしたい その他

不明

57.1 

81.8 

66.7 

83.3 

70.0 

50.0 

42.9

18.2

19.4

22.2

30.0

50.0

17.9

15.9

16.7

11.1

40.0

100.0

17.9

15.9

16.7

11.1

40.0

100.0

14.3

20.5

13.9

11.1

30.0

0.0

8.9

9.1

19.4

22.2

20.0

0.0

19.6

6.8

8.3

0.0

20.0

0.0

7.1

2.3

5.6

0.0

0.0

0.0

7.1

2.3

5.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

ホテル

ハウスウェディング（ゲストハウ

ス）

専門式場

レストラン

ホテル・式場内のレストラン

神社
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0.0神社

教会

その他



【披露宴・食事について】

◆料理の内容

Q102.料理の内容
合計 フレンチ 折衷料理 イタリア

ン
中華 和食 その他 不明 非該

当

2015年 171 62.0 21.6 7.0 3.5 2.3 2.3 1.2
2014年 182 57.7 27.5 6.0 0.5 6.0 0.5 1.6

89 70.8 16.9 6.7 2.2 2.2 1.1 0.0
79 51.9 26.6 7.6 5.1 2.5 3.8 2.5
56 66.1 23.2 3.6 1.8 1.8 1.8 1.8
44 63.6 22.7 9.1 2.3 0.0 2.3 0.0
36 61.1 25.0 0.0 5.6 5.6 0.0 2.8
18 61.1 11.1 11.1 11.1 0.0 5.6 0.0
10 40.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0

応募エリ
アと妻の

ホテル・式場内のレストラン

ホテル

Q102.料理の内容

20代
30代以上

Q90.実
施した披
露宴・披
露パー
ティー会

ハウスウェディング（ゲストハウス）
専門式場
レストラン

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0（％
）

2015年 2014年

2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0その他

神社
教会

場

66.1 

63.6 

61.1 

23.2

22.7

25.0

1.8

5.6

9.1 2.3

5.6

1.8ホテル

ハウスウェディング（ゲストハウス）

専門式場

フレンチ 折衷料理 和食 イタリアン 中華 その他 不明

◆披露宴・披露パーティーの食事のグレードについて

61.1 

40.0 

100.0 

50.0 

11.1

20.0

50.0

0.0

50.0

0.0

11.1

40.0

0.0

11.1

0.0

5.6

50.0

レストラン

ホテル・式場内のレストラン

神社

教会

その他

◆披露宴・披露パーティーの食事のグレードについて

40.0
50.0
60.0
70.0
80.0
90.0
100.0

（％
）

2015年 2014年
合計 とても

思った
思った 思わな

かった
逆にグ
レードを
下げても
良かった
と思った

その他 不明 非該
当

2015年 171 3.5 7.0 83.0 2.3 2.9 1.2
2014年 182 3.3 3.8 88.5 1.1 0.0 3.3

89 3.4 6.7 86.5 2.2 1.1 0.0妻 20代

Q103.終了後、食事のグレードをあげること

0.0
10.0
20.0
30.089 3.4 6.7 86.5 2.2 1.1 0.0

79 3.8 7.6 79.7 2.5 3.8 2.5
56 5.4 5.4 85.7 1.8 0.0 1.8
44 4.5 6.8 84.1 4.5 0.0 0.0
36 0.0 11.1 83.3 0.0 5.6 0.0
18 5.6 11.1 66.7 0.0 11.1 5.6
10 0.0 0.0 90.0 10.0 0.0 0.0
2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

ハウスウェディング（ゲストハウス）

レストラン

妻
年齢

20代
30代以上

専門式場

ホテル

ホテル・式場内のレストラン
神社
教会
その他

実

施

し

た

披

露

宴

・

披

露

パ
ー

テ

ィ
ー

会

場

◆料理の重視ポイント

合計 味 価格 品数 ボリュー
ム

盛り付
けや見
た目

列席者
との兼
ね合い

お皿 その
他

不明 非該
当

2015年 171 73.1 56.7 45.0 39.2 36.8 15.8 4.1 3.5 1.2
2014年 182 74.2 56.0 31.3 26.4 30.2 18.7 2.7 7.7 1.6

89 68.5 52.8 43.8 40.4 29.2 12.4 3.4 2.2 0.0
79 79.7 63.3 48.1 38.0 46.8 19.0 5.1 5.1 1.3

Q105.料理の決める際の重視したポイント

エリアと
披露宴

20代
30代以上 50

60

70

80

2015年 2014年

79 79.7 63.3 48.1 38.0 46.8 19.0 5.1 5.1 1.3
56 76.8 51.8 48.2 33.9 37.5 14.3 3.6 3.6 1.8
44 75.0 61.4 47.7 45.5 36.4 9.1 2.3 4.5 0.0
36 58.3 66.7 36.1 38.9 33.3 25.0 5.6 2.8 2.8
18 83.3 50.0 44.4 44.4 44.4 11.1 11.1 5.6 0.0
10 80.0 60.0 30.0 40.0 50.0 20.0 0.0 0.0 0.0
2 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
1 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

165 74.5 58.2 45.5 39.4 38.2 15.2 4.2 3.6 0.6
3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0
1 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
1 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

106 75.5 58.5 45.3 40.6 46.2 10.4 5.7 2.8 0.9
37 56.8 54.1 54.1 40.5 24.3 29.7 0.0 5.4 0.0

コース料理

ホテル・式場内のレストラン

ビュッフェ（着席）
ビュッフェ（立食）
その他（　　）
フレンチ
折衷料理

神社
教会
その他

披露宴
実施会
場

30代以上
ホテル
ハウスウェディング（ゲストハウス）
専門式場
レストラン

Q101.披
露宴・披
露パー
ティーの
Q102.料
理の内
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10
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40

味 価
格

品
数

ボ
リ
ュ
ー
ム

盛
り
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や
見

列
席
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と
の
兼

お
皿

そ
の
他

不
明
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12 83.3 66.7 33.3 33.3 25.0 8.3 0.0 0.0 0.0
6 100.0 66.7 50.0 50.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0
4 75.0 25.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
4 100.0 25.0 50.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0

134 86.6 56.7 44.8 43.3 38.1 13.4 5.2 3.0 0.7
19 15.8 68.4 47.4 21.1 42.1 15.8 0.0 10.5 0.0
17 35.3 47.1 47.1 29.4 23.5 35.3 0.0 0.0 0.0

その他

イタリアン
中華
和食

試食をした

試食会があったが試食はしていない

試食会がなかった

容

Q105.当
日まで
の試食

見
た
目

兼
ね
合
い



◆当日までに試食をしたか

60
70
80
90（％

）

2015年 2014年
合計 試食を

した
試食会が
あったが
試食はし
ていない

試食会
がなかっ
た

不明 非該当
Q107.当日までの試食

0
10
20
30
40
50
60ていない

2015年 171 78.4 11.1 9.9 0.6
2014年 182 77.5 9.9 11.0 1.6

56 82.1 8.9 7.1 1.8
44 86.4 9.1 4.5 0.0
36 66.7 22.2 11.1 0.0
18 88.9 5.6 5.6 0.0
10 60.0 10.0 30.0 0.0
2 50.0 0.0 50.0 0.0
1 100.0 0.0 0.0 0.0
2 0.0 0.0 100.0 0.0

レストラン
ホテル・式場内のレストラン
神社

ハウスウェディング（ゲストハウス）
専門式場

その他

ホテル実

施

し

た

披

露

宴

・

披

露

パ
ー

テ

ィ
ー

会

場 教会

82.1 

86.4 

66.7 

88.9 

8.9

9.1

22.2

5.6

7.1

4.5

11.1

5.6

1.8

0.0

0.0

0.0

ホテル

ハウスウェディング（ゲストハウス）

専門式場

レストラン

試食をした 試食会があったが試食はしていない 試食会がなかった 不明

2 0.0 0.0 100.0 0.0その他

◆試食をしたタイミング

60.0 

50.0 

100.0 

0.0 

10.0

0.0

0.0

0.0

30.0

50.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

ホテル・式場内のレストラン

神社

教会

その他

◆試食をしたタイミング

25
30
35
40
45
50

（％
）

2015年 2014年

合計 会場決
定前

会場決定
後

決定前と
決定後
両方

不明 非該当

2015年 171 29.2 28.7 20.5 21.6
2014年 141 36.2 47.5 16.3 0.0

89 25.8 33.7 16.9 23.6
79 31.6 24.1 25.3 19.0

20代
30代以上

妻
年齢

Q108.どのタイミングで試食

0
5
10
15
20
2579 31.6 24.1 25.3 19.0

56 33.9 32.1 16.1 17.9
44 34.1 29.5 22.7 13.6
36 22.2 25.0 19.4 33.3
18 22.2 33.3 33.3 11.1
10 30.0 0.0 30.0 40.0
2 50.0 0.0 0.0 50.0
1 0.0 100.0 0.0 0.0
2 0.0 0.0 0.0 100.0

30代以上
ホテル
ハウスウェディング（ゲストハウス）
専門式場
レストラン
ホテル・式場内のレストラン

その他

神社

実

施

し

た

披

露

宴

・

披

露

パ
ー

テ

ィ
ー

会

場 教会

年齢

◆試食の費用

60
（％

2015年 2014年
合計 費用あ

り
費用なし 不明 非該当

Q109.試食の費用について

0

10

20

30

40

50
％
）

り
2015年 171 41.5 38.0 20.5
2014年 141 51.1 48.9 0.0

89 41.6 37.1 21.3
79 43.0 38.0 19.0
56 41.1 41.1 17.9
44 45.5 45.5 9.1
36 33.3 33.3 33.3
18 61.1 27.8 11.1
10 20.0 40.0 40.0
2 0.0 50.0 50.0
1 100.0 0.0 0.0

ホテル実

施

し

た

披

露

宴

・

露

パ
ー

テ

ィ
ー

会

場

ハウスウェディング（ゲストハウス）
専門式場

教会

ホテル・式場内のレストラン
神社

レストラン

妻
年齢

20代
30代以上
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2 0.0 0.0 100.0披 その他



【ブライダルフェアについて】

検討期間中の訪問は８割（78.9％）がブライダルフェアを利用

◆検討期間中のＢＦへの訪問

60

70

80

90(%) 2015年 2014年
Q110.検討期間中ブラ
イダルフェアへの訪問

検討期間中の訪問は８割（78.9％）がブライダルフェアを利用
訪問件数平均は4.3件

0

10

20

30

40

50

60

出
か
け

出
か
け

不
明

合計 出
か
け
た

出
か
け
な

か

っ
た

不
明

2015年 171 78.9 21.1 0.0
2014年 169 82.8 17.2 0.0

89 76.4 23.6 0.0
79 82.3 17.7 0.0

妻
年齢

20代
30代以上

◆ＢＦへの訪問数

け
た

け
な
か
っ
た

35
(%)

2015年 2014年

79 82.3 17.7 0.0年齢 30代以上

Q111.ブライダルフェアへの訪問数

5

10

15

20

25

30

合計 ０ヶ所 １ヶ所 ２ヶ所 ３ヶ所 ４ヶ所 ５ヶ所 ６ヶ所 ７ヶ所 ８ヶ所 ９ヶ所 １０ヶ
所以
上

不明 非該
当

2015年 135 0.0 30.4 11.9 24.4 9.6 7.4 3.0 3.0 1.5 0.7 7.4 0.7
2014年 138 0.0 30.4 26.8 13.0 11.6 8.7 5.8 0.7 1.4 0.0 1.4 0.0

68 0.0 32.4 13.2 20.6 8.8 7.4 1.5 4.4 2.9 1.5 7.4 0.0

65 0.0 29.2 9.2 29.2 10.8 7.7 4.6 1.5 0.0 0.0 7.7 0.0

52 0.0 25.0 13.5 28.8 7.7 7.7 3.8 5.8 3.8 0.0 3.8 0.0

33 0.0 42.4 9.1 18.2 15.2 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.1 0.0

21 0.0 19.0 14.3 14.3 14.3 9.5 9.5 4.8 0.0 4.8 4.8 4.8

16 0.0 37.5 12.5 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0

6 0.0 33.3 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

妻
年齢

20代

30代以上

ホテル実

施

し

た

披

露

宴

・

披

パ
ー

テ

ィ
ー

会

場

レストラン

ハウスウェディング（ゲストハウス）

専門式場

ホテル・式場内のレストラン

神社

◆ＢＦへ訪問し始めた時期

0

5

０
ヶ
所

１
ヶ
所

２
ヶ
所

３
ヶ
所

４
ヶ
所

５
ヶ
所

６
ヶ
所

７
ヶ
所

８
ヶ
所

９
ヶ
所

１
０
ヶ
所
以
上

不
明

1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

教会
披

露
その他

Q112.ブライダルフェアへ訪問開始時
合計 １３ヶ

月以上
前

１２ヶ
月

１１ヶ
月

１０ヶ
月

９ヶ月 ８ヶ月 ７ヶ月 ６ヶ月 ５ヶ月 ４ヶ月 ３ヶ月 ２ヶ月 １ヶ月
前以
内

不明

2015年 135 8.1 6.7 5.9 12.6 6.7 12.6 15.6 10.4 9.6 3.7 5.2 2.2 0.0 0.7

2014年 138 7.2 4.3 3.6 5.8 4.3 5.1 9.4 18.1 15.9 13.0 7.2 4.3 0.0 1.4

68 13.2 10.3 8.8 14.7 7.4 8.8 14.7 7.4 8.8 0.0 4.4 1.5 0.0 0.0

65 3.1 3.1 3.1 9.2 6.2 16.9 16.9 12.3 10.8 7.7 6.2 3.1 0.0 1.5

妻
年齢

20代

30代以上

Q112.ブライダルフェアへ訪問開始時

18

（％） 2015年 20代 30代以上
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◆ＢＦで重視したもの

BFでは試食会をかなり重視する傾向。模擬挙式や
演出体験も重視する傾向がみられる。

20

30

40

50

60

70
(%)

2015年 2014年
合計 試

食
会

会
場
コ
ー

デ

ィ

ネ
ー

ト

模
擬
挙
式

演
出
体
験

相
談
会

来
館
成
約
特
典

模
擬
披
露
宴

衣
装
試
着

不
明

非
該
当

2015年 135 60.7 39.3 34.8 24.4 21.5 20.7 17.0 11.1 0.0
2014年 138 62.3 31.9 13.8 18.1 21.0 19.6 13.8 9.4 0.0

Q113.ブライダルフェアでは何を重要視

0

10

20

試
食
会

会
場
コ
ー
デ
ィ
ネ
ー
ト

模
擬
挙
式

演
出
体
験

相
談
会

来
館
成
約
特
典

模
擬
披
露
宴

衣
装
試
着

不
明

68 55.9 39.7 27.9 22.1 25.0 19.1 14.7 8.8 0.0

65 66.2 40.0 43.1 27.7 18.5 23.1 20.0 12.3 0.0

52 63.5 38.5 38.5 19.2 25.0 23.1 13.5 7.7 0.0

33 51.5 27.3 33.3 27.3 21.2 21.2 18.2 15.2 0.0

21 66.7 38.1 23.8 42.9 23.8 23.8 19.0 14.3 0.0

16 68.8 43.8 43.8 18.8 12.5 12.5 25.0 6.3 0.0

6 50.0 83.3 33.3 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7 0.0

2 100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

ハウスウェディング（ゲストハウス）

専門式場

レストラン

ホテル・式場内のレストラン

神社

教会

その他

妻
年齢

20代

30代以上

ホテル実

施

し

た

披
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披

露

パ
ー
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ィ
ー

会

場

63.5 

51.5 

66.7 
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38.5

27.3

38.1

43.8
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33.3

23.8

43.8

25.0

21.2

23.8

12.5

19.2

27.3

42.9

18.8

13.5

18.2

19.0

25.0

23.1

21.2

23.8

12.5

7.7

15.2

14.3

6.3

0.0

0.0

0.0

0.0

ホテル

ハウスウェディング（ゲストハウス）

専門式場

レストラン

試食会 会場コーディネート 模擬挙式 相談会 演出体験 模擬披露宴 来館成約特典 衣装試着 不明

◆ＢＦに訪問しての感想

50.0 

100.0 

0.0 

83.3

0.0

100.0

33.3

50.0

0.0

16.7
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0.0

16.7
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0.0

16.7

0.0

0.0
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0.0
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0.0

0.0

ホテル・式場内のレストラン

神社

教会
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合計 良かっ

た
まあま
あ良
かった

特に
役に
立た
なかっ
た

全く役
に立
たな
かった

不明 非該
当

2015年 135 64.4 34.1 1.5 0.0 0.0
2014年 138 62.3 33.3 4.3 0.0 0.0

Q114.ブライダルフェアに訪問しての感想
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あ
ま
あ
良
か
っ
た

特
に
役
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た
な
か
っ
た

全
く
役
に
立
た
な
か
っ
た

不
明

2014年 138 62.3 33.3 4.3 0.0 0.0
68 64.7 33.8 1.5 0.0 0.0
65 64.6 33.8 1.5 0.0 0.0

52 67.3 32.7 0.0 0.0 0.0

33 51.5 45.5 3.0 0.0 0.0

21 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0

16 75.0 18.8 6.3 0.0 0.0

6 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

実

施

し

た

披

露

宴

・

披
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パ
ー
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ー

会

場

妻
年齢

20代
30代以上

ホテル

ハウスウェディング（ゲストハウス）

専門式場

レストラン

その他

ホテル・式場内のレストラン

神社

教会
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【挙式、披露宴の費用について】

挙式披露宴費用で300～400万円の割合が2014年より
上昇。費用平均も280.1万から295.9万にUP

◆挙式、披露宴・披露パーティーの総額

合計 ５０万

円未満

５０～１

００万

円未満

１００～

１５０万

円未満

１５０～

２００万

円未満

２００～

２５０万

円未満

２５０～

３００万

円未満

３００～

３５０万

円未満

３５０～

４００万

円未満

４００～

４５０万

円未満

４５０～

５００万

円未満

５００万

円以上

不明 非該当

2015年 180 4.4 8.3 6.1 12.2 11.7 11.1 13.3 12.2 9.4 4.4 5.0 1.7
2014年 194 2.6 11.3 10.3 13.9 12.9 10.8 10.8 6.7 9.8 3.1 5.2 2.6

91 2.2 8.8 3.3 12.1 12.1 13.2 9.9 11.0 14.3 6.6 6.6 0.0

Q115.挙式、披露宴・披露パーティーの総額

妻 20代

上昇。費用平均も280.1万から295.9万にUP

91 2.2 8.8 3.3 12.1 12.1 13.2 9.9 11.0 14.3 6.6 6.6 0.0
86 7.0 8.1 9.3 12.8 11.6 8.1 15.1 14.0 4.7 2.3 3.5 3.5

56 0.0 14.3 7.1 10.7 10.7 7.1 12.5 19.6 10.7 1.8 5.4 0.0

44 0.0 2.3 4.5 9.1 4.5 13.6 15.9 13.6 13.6 9.1 11.4 2.3

36 2.8 11.1 5.6 13.9 19.4 13.9 13.9 5.6 11.1 2.8 0.0 0.0

18 5.6 0.0 5.6 11.1 22.2 11.1 22.2 16.7 5.6 0.0 0.0 0.0
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2014年 144 14.6 16.0 16.0 8.3 6.9 20.1 0.7 6.3 1.4 2.8 1.4 3.5 2.1

78 15.4 20.5 10.3 2.6 9.0 17.9 10.3 0.0 2.6 2.6 3.8 3.8 1.3
59 16.9 18.6 22.0 5.1 11.9 13.6 5.1 0.0 1.7 1.7 1.7 1.7 0.0
44 20.5 15.9 22.7 0.0 6.8 15.9 9.1 0.0 4.5 0.0 2.3 2.3 0.0
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11 9.1 36.4 9.1 9.1 9.1 9.1 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
8 0.0 25.0 25.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0
1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
85 11.8 14.1 16.5 5.9 11.8 20.0 5.9 0.0 3.5 3.5 4.7 2.4 0.0
80 11.3 20.0 13.8 5.0 11.3 20.0 6.3 0.0 2.5 1.3 5.0 3.8 0.0
57 5.3 14.0 14.0 3.5 8.8 22.8 12.3 0.0 1.8 5.3 7.0 5.3 0.0
52 1.9 13.5 17.3 5.8 5.8 21.2 17.3 0.0 1.9 5.8 3.8 5.8 0.0
43 2.3 11.6 14.0 4.7 9.3 23.3 9.3 0.0 4.7 7.0 7.0 7.0 0.0
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【演出について】

演出は半数以上がこだわっており、
招待状やペーパーアイテムなどは手作りを取り入れる傾向

◆挙式、披露宴、披露宴パーティーの演出のこだわり
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Q128.挙式、披露宴の演出へのこだわり

招待状やペーパーアイテムなどは手作りを取り入れる傾向
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10 20.0 30.0 10.0 40.0 0.0 0.0

2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0その他

披

露

宴

・

披

露

ー

会

場

教会

レストラン

ホテル・式場内のレストラン

神社

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0
(%) 2015年 2014年合計 ア

ッ
ト
ホ
ー

ム
な
雰
囲
気
に
な

る
こ
と

親
や
ゲ
ス
ト
に
感
謝
の
気
持
ち

を
伝
え
ら
れ
る
こ
と

自
分
ら
し
さ
を
表
現
で
き
る
こ

と 列
席
者
を
退
屈
さ
せ
な
い
こ
と

あ
ま
り
お
金
を
か
け
な
い
こ
と

オ
リ
ジ
ナ
リ
テ

ィ
に
あ
ふ
れ
て

る
こ
と

感
動
的
な
内
容
に
す
る
こ
と

オ
ー

ソ
ド

ッ
ク
ス
で
伝
統
を
大

切
に
す
る
こ
と

ゴ
ー

ジ

ャ
ス
で
見
栄
え
が
す
る

こ
と

そ
の
他

不
明

非
該
当

2015年 180 69.4 53.9 40.0 38.9 27.8 25.6 20.6 7.8 7.2 1.7 2.2

2014年 194 74.7 44.3 37.1 41.8 27.8 28.4 16.0 4.1 3.1 0.5 0.5

91 65.9 51.6 40.7 41.8 25.3 28.6 25.3 7.7 7.7 1.1 3.3

Q129.演出を決める際に心

妻 20代

0.0

10.0

ア
ッ
ト
ホ
ー
ム
な
雰
囲
気
に
な
る
こ
と

親
や
ゲ
ス
ト
に
感
謝
の
気
持
ち
を
伝
え

こ
と

自
分
ら
し
さ
を
表
現
で
き
る
こ
と

列
席
者
を
退
屈
さ
せ
な
い
こ
と

あ
ま
り
お
金
を
か
け
な
い
こ
と

オ
リ
ジ
ナ
リ
テ
ィ
に
あ
ふ
れ
て
る
こ
と

感
動
的
な
内
容
に
す
る
こ
と

オ
ー
ソ
ド
ッ
ク
ス
で
伝
統
を
大
切
に
す

ゴ
ー
ジ
ャ
ス
で
見
栄
え
が
す
る
こ
と

そ
の
他

不
明

91 65.9 51.6 40.7 41.8 25.3 28.6 25.3 7.7 7.7 1.1 3.3

86 72.1 55.8 37.2 36.0 31.4 20.9 16.3 8.1 7.0 2.3 1.2

56 60.7 58.9 33.9 41.1 23.2 17.9 14.3 14.3 8.9 0.0 3.6

44 77.3 61.4 45.5 43.2 36.4 29.5 29.5 0.0 6.8 2.3 2.3

36 75.0 55.6 41.7 47.2 30.6 27.8 16.7 2.8 2.8 2.8 0.0

18 88.9 50.0 55.6 38.9 11.1 38.9 22.2 5.6 11.1 5.6 0.0

10 60.0 40.0 40.0 30.0 40.0 30.0 20.0 10.0 10.0 0.0 0.0

2 100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

48 62.5 56.3 62.5 64.6 35.4 56.3 39.6 0.0 16.7 2.1 0.0

65 66.2 58.5 46.2 43.1 21.5 24.6 18.5 9.2 4.6 1.5 0.0

25 84.0 68.0 28.0 12.0 32.0 8.0 16.0 8.0 4.0 4.0 0.0

31 83.9 41.9 12.9 22.6 19.4 3.2 6.5 16.1 0.0 0.0 0.0

7 71.4 28.6 14.3 14.3 71.4 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0

教会

その他

ハウスウェディング（ゲストハウス）

専門式場

レストラン

ホテル・式場内のレストラン

神社

かなりこだわった

そこそここだわった

普通

あまりこだわらなかった

全くこだわらなかった

実

施

し

た

披

露

宴

・

披

露

パ
ー

テ

ィ
ー

会

場

Q128.

挙式、

披露宴

の演出

へのこ

だわり

妻
年齢

20代

30代以上

ホテル

◆実施した演出＆手作り演出

と え
ら
れ
る

と す
る
こ
と

50

60

70

60

70

80

90

両親へ
ウェルカ フラワー

自己紹

介などを

披露宴・

披露

パー 招待状、
席次表

エンド ウエディ

新郎新

婦紹介
ブーケト 会場装

リング
引き出

物・プチ

オリジナ

ルのウ ブーケ、 タレント
ブライズ

料理メ ソムリエ

0

10

20

30

40

0

10

20

30

40

50
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両親へ

の手紙

＆花束
贈呈

ＢＧＭを

選曲

ウェルカ

ムボード

などオリ
ジナル

で作成

ファース

トバイト

フラワー

シャ

ワー・フ
ラワーラ

イス

介などを

入れた
オリジナ

ルムー

ビー作

成

各卓で

の写真

撮影

パー
ティーの

入退場

の際に

エスコー

ト役を指

名する

招待状、

席札な

どをオリ
ジナル

で作成

席次表

をオリジ

ナルで
作成

エンド

ロール

ムー
ビー作

成

ベール

ダウンセ

レモニー

ウエディ

ングの

小物を
自分で

作成

婦紹介

のプロ
フィール

パンフ

レット作

成

ゲストに

よる余

興

ブーケト

ス・ブー

ケプル
ズ

会場装

飾をオリ

ジナル
で作成

リング

ボーイ・

フラ
ワー・

ガール

キャンド

ルサー

ビス

物・プチ

ギフトを
オリジナ

ルで作

る

オリジナ

ルの招

待状

ルのウ

エディン
グケー

キを

オー

ダー

両親へ

のギフト

を手作り

生演奏

ブーケ、

ブーケ

にアの
セレモニ

―

デザート

ビュッ

フェ

司会者

にこだわ

る

シェフの

料理説

明

バルー

ンリリー

ス

メッセー

ジツリー

キャンド

ルリレー

タレント

やパ

フォー
マーを

呼ぶ

花火

ブライズ

メイド＆

アッ
シャー

料理メ

ニューを

参列者
が事前

に選択

ソムリエ

が各

テーブ
ルを回

る

その他 不明 非該当

実施した演出 81.7 75.6 75.6 73.9 62.8 62.2 61.1 56.7 53.3 52.2 48.9 48.3 46.7 40.0 36.1 35.0 32.8 32.2 27.8 26.7 22.8 21.1 20.0 16.7 13.9 12.8 11.1 10.6 9.4 8.3 7.2 3.3 3.3 2.2 1.1 0.6 15.6 3.3

手作りを取り入れた演出 45.6 31.1 64.4 5.0 8.9 40.6 12.8 11.7 50.6 48.9 16.1 0.6 41.1 25.6 7.2 5.0 28.9 3.9 0.6 17.2 13.3 1.1 18.3 2.8 3.3 0.0 1.7 0.0 0.6 5.6 0.6 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 10.0 5.6



【衣装について】

会場内または提携衣装でのレンタルが86.7％
79.8％が衣装プランを利用

◆ドレスショップの形態

合計 会場提
携の衣
装店

会場
内の
衣装
室

外部の
衣装店

その
他

不明 非該
当

Q131.ドレスショップの形態

20

30

40

50

60
(%)

2015年 2014年

79.8％が衣装プランを利用

2015年 180 55.0 31.7 11.7 1.1 0.6

2014年 194 56.7 35.6 6.7 0.5 0.5

171 56.7 31.6 9.9 1.2 0.6

9 22.2 33.3 44.4 0.0 0.0

159 58.5 30.2 10.1 1.3 0.0

12 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0

1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

ウ

エ

デ

ィ

ン

グ

ド

レ

ス

に

つ

い

て

挙式、披露宴

の実施 どちらも行った

挙式のみ

レンタル

セル（購入）

その他

0

10

20

会
場
提
携
の
衣
装

会
場
内
の
衣
装
室

外
部
の
衣
装
店

そ
の
他

不
明

◆着用した衣装＜新婦＞

店

合計 白ドレ
ス

カラー
ドレス

色内掛 白無
垢

黒引
き

不明 非該
当

Q132.着用した衣装<新婦＞

80

100

120(%)

2015年 2014年

2015年 180 96.1 53.9 13.9 5.6 1.7 0.6

2014年 199 93.0 53.3 15.1 11.6 0.5 0.5

91 95.6 64.8 12.1 2.2 0.0 1.1

86 96.5 41.9 16.3 8.1 3.5 0.0

171 96.5 56.7 14.0 4.7 1.8 0.6

9 88.9 0.0 11.1 22.2 0.0 0.0

57 96.5 59.6 21.1 7.0 0.0 0.0

99 97.0 52.5 11.1 4.0 1.0 0.0

21 95.2 47.6 9.5 9.5 9.5 0.0

挙式、披露宴

の実施

会場内の衣装室

会場提携の衣装店

妻

年齢 20代

30代以上

ドレス
ショップ
の形態

挙式披露宴どちらも行った

挙式のみ

外部の衣装店

0

20

40

60

白
ド
レ
ス

カ
ラ
ー
ド
レ
ス

色
内
掛

白
無
垢

黒
引
き

不
明

白ドレス カラードレス 色内掛 白無垢 黒引き 不明

◆着用した衣装＜新郎＞

21 95.2 47.6 9.5 9.5 9.5 0.0

2 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

159 100.0 55.3 14.5 3.1 1.3 0.0

12 100.0 58.3 0.0 8.3 0.0 0.0

1 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

レンタル

セル（購入）

ウ

エ

デ

ィ

ン

グ

ド

レ

ス

に

つ

い

て

その他

外部の衣装店

その他

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 120.0

20代

30代以上

挙式披露宴どちらも行った

白ドレス カラードレス 色内掛 白無垢 黒引き 不明

◆着用した衣装＜新郎＞

合計 タキ
シード

紋服 フロッ
グコー
ト

燕尾
服

不明 非該
当

2015年 180 94.4 16.7 3.9 0.6 0.6

2014年 199 91.0 19.6 4.5 0.0 1.0

Q132.着用した衣装<新郎＞

80
90
100

(%) 2015年 2014年

挙式のみ

2014年 199 91.0 19.6 4.5 0.0 1.0

164 93.3 30.5 2.4 1.2 1.2

188 89.4 25.0 3.7 0.0 1.6

329 90.9 28.9 3.3 0.6 1.5

16 93.8 6.3 0.0 0.0 0.0

114 93.0 23.7 2.6 1.8 0.9

205 91.7 28.8 2.9 0.0 0.5

24 87.5 41.7 8.3 0.0 4.2

2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

298 97.0 22.5 2.7 0.7 0.7

挙式のみ
ドレス
ショップ
の形態

どちらも行った

20代

30代以上
挙式、披露宴

の実施

妻

年齢

ウ

エ

グ

ド

つ

い

会場内の衣装室

会場提携の衣装店

外部の衣装店

その他

レンタル

0
10
20
30
40
50
60
70
80

タ
キ
シ
ー
ド

紋
服

フ
ロ
ッ
グ
コ
ー
ト

燕
尾
服

不
明
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298 97.0 22.5 2.7 0.7 0.7

21 95.2 33.3 0.0 0.0 4.8

2 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0その他

エ

デ

ィ

ン

ド

レ

ス

に

い

て

レンタル

セル（購入）

ト



◆着用点数＜新婦＞

合計 1着 2着 3着 4着 5着以
上

不明 非該
当

Q133.着用点数<新婦＞

60

70
(%)

2015年 2014年
上 当

2015年 180 23.9 62.8 11.7 0.0 1.1 0.6
2014年 199 23.1 65.8 6.0 1.5 3.0 0.5

91 16.5 69.2 11.0 0.0 2.2 1.1
86 31.4 55.8 12.8 0.0 0.0 0.0
171 21.1 65.5 11.7 0.0 1.2 0.6
9 77.8 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0
57 22.8 61.4 14.0 0.0 1.8 0.0
99 23.2 67.7 8.1 0.0 1.0 0.0
21 33.3 42.9 23.8 0.0 0.0 0.0
2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

159 22.0 64.8 11.9 0.0 1.3 0.0
12 33.3 58.3 8.3 0.0 0.0 0.0

外部の衣装店
その他
レンタル
セル（購入）

30代以上
どちらも行った
挙式のみ

挙式、披露宴

の実施

ドレス
ショップ
の形態

ウ

エ

ン

グ

ス

に

て

会場内の衣装室
会場提携の衣装店

妻

年齢
20代

0

10

20

30

40

50

60

1
着

2
着

3
着

4
着

5
着

不
明

◆着用点数＜新郎＞

12 33.3 58.3 8.3 0.0 0.0 0.0
1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0その他

セル（購入）
エ

デ

ィ

グ

ド

レ

に

つ

い

着 着 着 着 着
以
上

明

0

10

20

30

40

50

60

1
着

2
着

3
着

4
着

5
着

以
上

不
明

(%)
2015年 2014年

合計 1着 2着 3着 4着 5着
以上

不明 非該
当

2015年 180 54.3 41.2 2.6 0.3 0.9 0.9
2014年 199 55.8 39.2 2.5 0.5 1.0 1.0

Q133.着用点数<新郎＞

◆新郎新婦衣装トータル金額

着 着 着 着 着上 明

Q135.新郎新婦衣装トータル金額
合計 １０万

円未満
１０～
２０万
円未
満

２０～３
０万円
未満

３０～
４０万
円未
満

４０～
５０万
円未
満

５０～
６０万
円未
満

６０～
７０万
円未
満

７０～
８０万
円未
満

８０～
９０万
円未
満

９０～
１００
万円
未満

１００
万円
以上

不明 非該
当

2015年 180 7.8 9.4 17.2 13.9 10.6 12.2 8.3 7.2 5.6 2.2 3.9 1.7
2014年 199 9.0 6.0 18.1 20.6 13.1 13.1 4.5 3.5 4.0 1.5 3.5 3.0

91 2.2 13.2 22.0 9.9 8.8 11.0 11.0 5.5 6.6 2.2 6.6 1.1
86 14.0 5.8 12.8 16.3 12.8 12.8 5.8 9.3 4.7 2.3 1.2 2.3
171 7.0 9.4 17.0 13.5 11.1 12.9 8.8 7.0 5.8 2.3 4.1 1.2
9 22.2 11.1 22.2 22.2 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1
57 8.8 7.0 12.3 14.0 14.0 7.0 8.8 10.5 5.3 3.5 7.0 1.8

挙式、披露宴

の実施

ドレス

妻

年齢
20代
30代以上
どちらも行った

Q135.新郎新婦衣装トータル金額

挙式のみ
会場内の衣装室

99 8.1 10.1 16.2 12.1 9.1 14.1 10.1 7.1 7.1 2.0 3.0 1.0
21 4.8 14.3 38.1 23.8 9.5 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

159 7.5 9.4 17.6 13.2 10.1 12.6 9.4 6.3 5.7 2.5 4.4 1.3
12 0.0 8.3 16.7 16.7 16.7 8.3 0.0 25.0 8.3 0.0 0.0 0.0
1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0その他

ウ

エ

デ

ィ

ン

グ

ド

レ

ス

に

つ

い

て

ショップ
の形態

会場提携の衣装店
外部の衣装店
その他
レンタル
セル（購入）

25.0
2015年 2014年

１０万円未満 １０～２０万円未満 ２０～３０万円未満 ３０～４０万円未満

４０～５０万円未満 ５０～６０万円未満 ６０～７０万円未満 ７０～８０万円未満

８０～９０万円未満 ９０～１００万円未満 １００万円以上 不明

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

１
０
万
円
未
満

１
０
～
２
０
万
円
未
満

２
０
～
３
０
万
円
未
満

３
０
～
４
０
万
円
未
満

４
０
～
５
０
万
円
未
満

５
０
～
６
０
万
円
未
満

６
０
～
７
０
万
円
未
満

７
０
～
８
０
万
円
未
満

８
０
～
９
０
万
円
未
満

９
０
～
１
０
０
万
円
未
満

１
０
０
万
円
以
上

不
明

2015年 2014年

8.8

4.8

7.5

7.0

10.1

14.3

0.0

9.4

12.3

16.2

38.1

0.0

17.6

14.0

12.1

23.8

0.0

13.2

14.0

9.1

9.5

10.1

7.0

14.1

9.5

12.6

8.8

10.1

0.0

9.4

0.0

5.7

3.5

2.5

0.0

4.4

会場内の衣装室

会場提携の衣装店

外部の衣装店

その他

レンタル

８０～９０万円未満 ９０～１００万円未満 １００万円以上 不明
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１
０
万
円
未
満

１
０
～
２
０
万
円
未
満

２
０
～
３
０
万
円
未
満

３
０
～
４
０
万
円
未
満

４
０
～
５
０
万
円
未
満

５
０
～
６
０
万
円
未
満

６
０
～
７
０
万
円
未
満

７
０
～
８
０
万
円
未
満

８
０
～
９
０
万
円
未
満

９
０
～
１
０
０
万
円
未
満

１
０
０
万
円
以
上

7.5

0.0

0.0

9.4

8.3

17.6

16.7

100.0

13.2

16.7

0.0

10.1

16.7
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0.0

4.4
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レンタル
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◆衣装店の訪問・決定理由

合計 会
場
側
の

含
ま
れ
て

着
た
い
ド

料
金

種
類
が
豊

ス
タ

ッ
フ

や
セ
ン
ス

小
物
が
充

オ
ー
ダ
ー

色
々
な
雑

た そ
の
他

不
明

非
該
当

Q136.衣装店の訪問・決定理由

50

60

70

80

(%)

2015年 2014年

の
パ

ッ
ケ
ー
ジ
に

て
た

ド
レ
ス
が
あ

っ
た

豊
富

フ
の
ア
ド
バ
イ
ス

ス
の
良
さ

充
実

ー
可
能

雑
誌
で
広
告
を
見

2015年 180 67.2 32.2 18.9 12.2 11.7 2.8 1.7 1.1 5.6 0.6
2014年 199 71.4 26.1 17.1 13.1 12.1 3.5 2.5 1.5 6.5 3.0

91 62.6 30.8 16.5 15.4 14.3 4.4 1.1 2.2 5.5 1.1
86 72.1 32.6 20.9 9.3 9.3 1.2 2.3 0.0 5.8 0.0
171 68.4 31.6 18.7 12.3 10.5 2.9 1.8 1.2 5.8 0.6
9 44.4 44.4 22.2 11.1 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

どちらも行った挙式、披露

宴の実施

妻

年齢
20代
30代以上

挙式のみ

0

10

20

30

40

50

会
場
側
の
パ
ッ

着
た
い
ド
レ
ス

料
金

種
類
が
豊
富

ス
タ
ッ
フ
の
ア

小
物
が
充
実

オ
ー
ダ
ー
可
能

色
々
な
雑
誌
で

そ
の
他

不
明

57 73.7 31.6 14.0 10.5 10.5 0.0 1.8 0.0 1.8 0.0
99 74.7 25.3 16.2 12.1 8.1 1.0 0.0 2.0 7.1 0.0
21 14.3 61.9 38.1 14.3 28.6 19.0 9.5 0.0 9.5 0.0
2 100.0 100.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
159 69.2 31.4 18.9 11.3 11.3 3.1 0.0 1.3 6.3 0.0
12 41.7 50.0 16.7 16.7 8.3 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0
1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会場提携の衣装店
ドレス
ショッ
プの形
態

ウ

エ

デ

ィ

ン

グ

ド

レ

ス

に

つ

い

て

外部の衣装店
その他
レンタル
セル（購入）
その他

会場内の衣装室
ッ
ケ
ー
ジ
に
含
ま
れ
て
た

ス
が
あ
っ
た

ア
ド
バ
イ
ス
や
セ
ン
ス
の
良
さ

で
広
告
を
見
た

◆ウエディングドレス（白ドレス）の決定理由

合計 シンプ
ル

かわ
いい

トレー
ンが
長い

素材 ゴー
ジャ
ス

スタ
イリッ
シュ

体型
をカ
バー

新作 イン
ポー
ト

有名
デザ
イ
ナー

流行
のデ
ザイ
ン

タレ
ント
がプ
ロ
デュ
ース

その
他

不明 非該
当

2015年 173 43.9 42.2 27.2 26.6 19.1 15.0 11.0 5.2 2.9 1.7 1.2 0.6 9.2 0.0

Q137.ドレス（白ドレス）の

2014年 185 40.0 40.5 21.1 15.1 15.1 16.2 7.0 3.2 4.3 1.6 0.5 1.6 11.4 2.7
87 41.4 51.7 21.8 26.4 18.4 13.8 5.7 5.7 1.1 2.3 1.1 0.0 11.5 0.0
83 47.0 32.5 33.7 27.7 19.3 14.5 15.7 4.8 4.8 1.2 1.2 1.2 7.2 0.0
165 44.2 42.4 26.7 25.5 19.4 15.8 10.9 4.8 3.0 1.8 1.2 0.0 9.7 0.0
8 37.5 37.5 37.5 50.0 12.5 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0
55 36.4 38.2 29.1 29.1 29.1 16.4 9.1 5.5 1.8 1.8 0.0 1.8 9.1 0.0
96 52.1 44.8 22.9 21.9 15.6 16.7 8.3 5.2 4.2 2.1 2.1 0.0 8.3 0.0
20 25.0 40.0 35.0 45.0 10.0 5.0 30.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0
2 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
159 44.7 43.4 26.4 25.8 17.6 15.7 11.3 5.0 3.1 1.9 1.3 0.0 8.2 0.0
12 41.7 33.3 41.7 41.7 33.3 8.3 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 8.3 16.7 0.0

挙式、披露

宴の実施

ドレス
ショッ
プの形
態

ウ

エ

デ

ン

グ

ド

ス

に

つ

て

どちらも行った
挙式のみ
会場内の衣装室
会場提携の衣装店
外部の衣装店
その他

セル（購入）

30代以上

妻

年齢
20代

レンタル

◆ウエディングドレスの衣装プランの利用

12 41.7 33.3 41.7 41.7 33.3 8.3 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 8.3 16.7 0.0
1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

デ

ィ

ド

レ

つ

い
セル（購入）
その他

合計 利用し 利用 不明 非該

Q138.ドレスの衣装プランの
利用

70

80
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(%)

2015年 2014年

合計 利用し
た

利用
しな
かっ
た

不明 非該
当

2015年 173 79.8 19.1 1.2

2014年 180 76.1 22.2 1.7

87 77.0 21.8 1.1

83 81.9 16.9 1.2

165 81.8 17.0 1.2

8 37.5 62.5 0.0

妻

年齢

挙式のみ

20代

30代以上

どちらも行った
挙式、披露

宴の実施 0
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利 利 不8 37.5 62.5 0.0

55 83.6 16.4 0.0

96 86.5 11.5 2.1

20 35.0 65.0 0.0

2 100.0 0.0 0.0

159 80.5 18.2 1.3

12 66.7 33.3 0.0

1 100.0 0.0 0.0

会場内の衣装室

会場提携の衣装店

挙式のみ
ドレス
ショッ
プの形
態

ウ

エ

デ

ィ
ン

グ

ド

レ

ス

に
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外部の衣装店
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セル（購入）

その他

利
用
し
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利
用
し
な
か
っ
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不
明
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◆衣装の検討開始と決定時期

合計 １３ヶ
月以
上前

１２ヶ
月以
上前

１１ヶ
月以
上前

１０ヶ
月以
上前

９ヶ
月以
上前

８ヶ
月以
上前

７ヶ
月以
上前

６ヶ
月以
上前

５ヶ
月以
上前

４ヶ
月以
上前

３ヶ
月以
上前

２ヶ
月以
上前

１ヶ
月前
以内

不明 非該
当

2015年 180 1.7 1.7 1.1 3.3 3.3 3.9 4.4 14.4 10.0 13.3 7.8 3.9 1.1 30.0

Q142.衣装の検討開始時

15.0

20.0

25.0

％

【15年度】
検討時期

決定時期

2015年 180 1.7 1.7 1.1 3.3 3.3 3.9 4.4 14.4 10.0 13.3 7.8 3.9 1.1 30.0
2014年 194 0.5 1.5 2.1 2.6 3.6 1.5 4.1 8.2 11.3 12.9 11.9 7.7 1.5 30.4

91 2.2 2.2 2.2 6.6 4.4 3.3 4.4 13.2 9.9 11.0 8.8 2.2 0.0 29.7
86 1.2 1.2 0.0 0.0 2.3 4.7 4.7 15.1 10.5 16.3 7.0 4.7 2.3 30.2
171 1.8 1.8 1.2 3.5 2.9 4.1 4.7 14.6 10.5 13.5 7.6 3.5 1.2 29.2
9 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0 44.4
57 1.8 0.0 0.0 0.0 1.8 5.3 1.8 15.8 5.3 15.8 10.5 3.5 1.8 36.8
99 2.0 3.0 1.0 2.0 3.0 3.0 4.0 14.1 13.1 13.1 7.1 3.0 1.0 30.3
21 0.0 0.0 4.8 19.0 9.5 4.8 9.5 14.3 9.5 9.5 0.0 9.5 0.0 9.5
2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
159 1.3 1.9 1.3 3.8 2.5 3.8 5.0 13.2 11.3 13.8 6.9 4.4 1.3 29.6
12 8.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 41.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

外部の衣装店
その他
レンタル
セル（購入）
その他

ウ

エ

デ

ィ

ン

グ

ド

レ

ス

に

つ

い

て

挙式、披露

宴の実施

挙式のみ
会場内の衣装室
会場提携の衣装店

妻

年齢
20代
30代以上
どちらも行った

ドレス
ショッ
プの形
態

0.0

5.0

10.0

25.0％

【ショップ別検討開始時期】 会場内ショップ利用

提携ショップ利用

外部のショップ利用

合計 １３ヶ
月以
上前

１２ヶ
月以
上前

１１ヶ
月以
上前

１０ヶ
月以
上前

９ヶ
月以
上前

８ヶ
月以
上前

７ヶ
月以
上前

６ヶ
月以
上前

５ヶ
月以
上前

４ヶ
月以
上前

３ヶ
月以
上前

２ヶ
月以
上前

１ヶ
月前
以内

不明 非該
当

2015年 180 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 3.3 1.7 6.7 5.6 16.7 18.3 10.0 6.7 29.4
2014年 194 0.0 0.0 0.5 2.1 0.5 1.5 4.1 2.6 6.2 8.2 19.6 19.6 5.2 29.9

91 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 5.5 2.2 4.4 5.5 16.5 20.9 8.8 3.3 29.7
86 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 1.2 8.1 5.8 17.4 16.3 11.6 9.3 29.1
171 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 3.5 1.8 7.0 5.8 17.5 17.5 9.9 6.4 28.7
9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 11.1 11.1 44.4
57 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 3.5 1.8 22.8 15.8 10.5 7.0 36.8
99 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 3.0 2.0 7.1 5.1 14.1 21.2 9.1 6.1 30.3
21 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 9.5 4.8 14.3 14.3 14.3 14.3 9.5 9.5 4.8

Q143.衣装の決定時期

外部の衣装店

どちらも行った
挙式のみ
会場内の衣装室
会場提携の衣装店

妻

年齢
20代
30代以上

挙式、披露

宴の実施

ドレス
ショッ
プの形

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

【ショップ別決定時期】 会場内ショップ利用21 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 9.5 4.8 14.3 14.3 14.3 14.3 9.5 9.5 4.8
2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
159 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 3.1 1.3 5.0 6.3 17.0 19.5 9.4 7.5 28.9
12 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 33.3 0.0 16.7 8.3 0.0 0.0 33.3
1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0その他

ウ

エ

デ

ィ

ン

グ

ド
レ

ス

に

つ
い

て

外部の衣装店
その他
レンタル
セル（購入）

プの形
態

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0
％

【ショップ別決定時期】 会場内ショップ利用

提供ショップ利用

外部のショップ利用

◆衣装に関する情報源

情報源としては「結婚情報誌」が最も多く、中でも、
レイウエディングとゼクシィで78.9％を占めている。続いてネット
からの情報が多くレイウエディングネットにおいては昨年より
5.3％UP

合計 レイウ
エディン
グ

ゼクシ
イ

コンパ
ルウエ
ディン
グ

25ans
ウエ
ディン
グ

Nonn
o/MO
REウ
エディ
ング

グレイ
スフル
ウエ
ディン
グ

ゼクシ
イ
Anelo

雑誌
その
他

雑誌
は読
んで
いな
い

レイウ
エディ
ング
ネット

ゼクシ
イnet

みん
なの
ウエ
ディン
グ

Weddi
ng
Walke
r

ウエ
ディン
グ
パーク

ぐるな
びウ
エディ
ング

Yah
ooウ
エ
ディ
ング

すぐ
婚
navi

ショ
ップ
の
ホー
ム
ペー
ジ

WEB
その
他

レイ
ウエ
ディ
ング
コン
シェ
ル
ジュ

ゼクシ
イなび

コン
パル

World
Weddi
ng

すぐ
婚
navi

百貨
店の
ウエ
ディ
ング
デス
ク

式場
紹介
所そ
の他

特に
何も
参考
にし
てい
ない

その
他

不明 非
該
当

2015年 180 43.3 35.6 2.8 10.6 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 24.4 26.1 7.8 1.1 5.6 0.6 0.6 0.0 6.1 3.9 6.7 1.7 1.1 0.0 0.0 2.2 0.0 13.3 3.3 23.9
2014年 199 44.2 35.2 1.5 5.5 0.5 0.0 0.0 1.0 2.0 19.1 18.1 7.0 0.5 2.0 1.0 1.0 1.5 6.5 2.5 7.5 1.5 0.0 0.5 0.0 1.0 1.0 15.1 2.0 26.1

91 38.5 31.9 4.4 6.6 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 23.1 25.3 7.7 1.1 4.4 0.0 0.0 0.0 6.6 3.3 6.6 1.1 1.1 0.0 0.0 1.1 0.0 14.3 4.4 25.320代応募エ

Q145.何で衣装に関する情報を収集

91 38.5 31.9 4.4 6.6 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 23.1 25.3 7.7 1.1 4.4 0.0 0.0 0.0 6.6 3.3 6.6 1.1 1.1 0.0 0.0 1.1 0.0 14.3 4.4 25.3
86 48.8 39.5 1.2 15.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.6 26.7 8.1 1.2 7.0 1.2 1.2 0.0 4.7 3.5 5.8 2.3 1.2 0.0 0.0 3.5 0.0 12.8 2.3 22.1
171 42.7 35.1 2.9 9.4 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 23.4 24.6 7.6 1.2 5.3 0.0 0.6 0.0 6.4 4.1 7.0 1.8 1.2 0.0 0.0 2.3 0.0 14.0 2.9 23.4
9 55.6 44.4 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 44.4 55.6 11.1 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 33.3
57 35.1 33.3 0.0 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.3 15.8 8.8 0.0 7.0 1.8 0.0 0.0 0.0 5.3 7.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.5 0.0 12.3 1.8 28.1
99 42.4 35.4 5.1 10.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 26.3 7.1 2.0 5.1 0.0 0.0 0.0 6.1 3.0 4.0 2.0 2.0 0.0 0.0 1.0 0.0 17.2 3.0 26.3
21 66.7 42.9 0.0 14.3 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 47.6 47.6 9.5 0.0 4.8 0.0 4.8 0.0 19.0 4.8 19.0 4.8 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 9.5 4.8
2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

159 42.1 36.5 3.1 10.7 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 24.5 27.7 7.5 0.6 5.0 0.6 0.6 0.0 6.3 3.1 5.7 1.3 1.3 0.0 0.0 1.9 0.0 14.5 3.8 23.9
12 58.3 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 25.0 16.7 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 16.7 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7
1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

セル（購入）
その他

挙式のみ
会場内の衣装室
会場提携の衣装店
外部の衣装店
その他
レンタル

20代
30代以上
どちらも行った
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【引き出物について】

引出物は3品目が多く、カタログギフトが75.8％で主流となっている

◆引出物の検討開始と決定時期

合計 １３ヶ月
以上前

１２ヶ月 １１ヶ
月

１０ヶ
月

９ヶ月 ８ヶ月 ７ヶ月 ６ヶ月 ５ヶ月 ４ヶ月 ３ヶ月 ２ヶ月 １ヶ月
前以
内

不明 非該
当

2015年 161 0.6 0.6 0.0 0.0 0.6 1.2 0.0 8.7 7.5 18.6 29.2 22.4 7.5 3.1
2014年 174 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.6 0.6 5.7 5.7 17.2 31.0 32.8 4.6 1.1

88 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 12.5 6.8 19.3 23.9 23.9 5.7 4.5

Q148.引出物の検討開始時期

妻 20代 0.0
5.0
10.0
15.0
20.0
25.0
30.0
35.0
40.0

１
３
ヶ
月
以
上

１
２
ヶ
月

１
１
ヶ
月

１
０
ヶ
月

９
ヶ
月

８
ヶ
月

７
ヶ
月

６
ヶ
月

５
ヶ
月

４
ヶ
月

３
ヶ
月

２
ヶ
月

１
ヶ
月
前
以

(%)
【15年度計】 検討開始時期 決定時期

◆引出物の合計品目数

88 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 12.5 6.8 19.3 23.9 23.9 5.7 4.5
71 1.4 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 4.2 8.5 18.3 36.6 19.7 8.5 1.4年齢

20代
30代以上

１
３
ヶ
月
以
上

前

１
２
ヶ
月

１
１
ヶ
月

１
０
ヶ
月

９
ヶ
月

８
ヶ
月

７
ヶ
月

６
ヶ
月

５
ヶ
月

４
ヶ
月

３
ヶ
月

２
ヶ
月

１
ヶ
月
前
以

内

Q150.引出物の合計品目数 40.0

50.0

60.0 (%)
2015年 2014年

◆引出物の内容

合計 1品目 2品目 3品目 4品目 5品目 6品目
以上

不明 非該
当

2015年 161 12.4 22.4 55.9 3.7 4.3 1.2 0.0
2014年 174 19.0 27.0 45.4 5.2 1.7 1.7 0.0

88 10.2 19.3 61.4 2.3 5.7 1.1 0.0
71 15.5 26.8 49.3 5.6 2.8 0.0 0.0

Q150.引出物の合計品目数

妻

年齢
20代
30代以上 0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

1
品
目

2
品
目

3
品
目

4
品
目

5
品
目

6
品
目
以
上

不
明

◆引出物の内容 上

合計 カタログ
式ギフト

食器類 インテ
リア用
品・置
物

キッチ
ン用
品・調
理器
具

その
他

不明 非該
当

2015年 161 75.8 29.2 5.6 3.7 14.9 0.0

Q151A..引出物の内容

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0
(%) 2015年 2014年

2015年 161 75.8 29.2 5.6 3.7 14.9 0.0
2014年 174 66.1 26.4 8.6 9.8 13.2 0.6

88 77.3 28.4 5.7 4.5 18.2 0.0
71 73.2 29.6 5.6 1.4 11.3 0.0

妻

年齢
20代
30代以上

0.0
カ
タ
ロ
グ
式
ギ
フ

ト

食
器
類

イ
ン
テ
リ
ア
用
品

・
置
物

キ
ッ
チ
ン
用
品
・

調
理
器
具

そ
の
他

不
明

◆引出物の総費用と一人当たりの費用

合計 １０万円
未満

１０～２
０万円
未満

２０～
３０万
円未
満

３０～
４０万
円未
満

４０～
５０万
円未
満

５０～
６０万
円未
満

６０～
７０万
円未
満

７０～
８０万
円未
満

８０万
円以
上

不明 非該
当

2015年 161 23.6 21.7 28.0 13.7 5.6 1.9 2.5 1.2 0.6 1.2
2014年 174 23.0 21.3 24.7 14.9 5.7 2.9 0.0 1.1 2.9 3.4

88 21.6 20.5 31.8 11.4 3.4 2.3 4.5 2.3 1.1 1.1

QQ152-A.引出物の総費用

妻 20代

0.0

20.0

40.0

１
０
万
円
未
満

１
０
～
２
０
万
円
未
満

２
０
～
３
０
万
円
未
満

３
０
～
４
０
万
円
未
満

４
０
～
５
０
万
円
未
満

５
０
～
６
０
万
円
未
満

６
０
～
７
０
万
円
未
満

７
０
～
８
０
万
円
未
満

８
０
万
円
以
上

不
明

(%) 2015年 2014年

88 21.6 20.5 31.8 11.4 3.4 2.3 4.5 2.3 1.1 1.1
71 25.4 23.9 23.9 15.5 8.5 1.4 0.0 0.0 0.0 1.4

妻

年齢
20代
30代以上

１
０
万
円
未
満

１
０
～
２
０
万
円
未
満

２
０
～
３
０
万
円
未
満

３
０
～
４
０
万
円
未
満

４
０
～
５
０
万
円
未
満

５
０
～
６
０
万
円
未
満

６
０
～
７
０
万
円
未
満

７
０
～
８
０
万
円
未
満

８
０
万
円
以
上

合計 ２千円
未満

２千～３
千円未
満

３千～
４千円
未満

４千～
５千円
未満

５千～
６千円
未満

６千～
７千円
未満

７千～
８千円
未満

８千～
９千円
未満

９千～
１万円
未満

１万～
１万１
千円
未満

１万１
千～１
万２千
円未
満

１万２
千～１
万３千
円未
満

１万３
千～１
万４千
円未
満

１万４
千～１
万５千
円未
満

１万５
千円
以上

不明 非該
当

Q153.一人当たりの引出

20.0

40.0
(%) 2015年 2014年
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2015年 161 2.5 4.3 16.8 18.6 13.0 9.9 6.2 5.0 6.2 5.6 1.2 1.9 1.9 2.5 3.7 0.6
2014年 174 2.3 6.3 16.7 22.4 19.5 9.8 4.0 2.3 1.1 5.2 0.0 2.9 0.6 1.7 4.0 1.1

88 0.0 5.7 19.3 15.9 12.5 8.0 5.7 4.5 5.7 6.8 1.1 2.3 3.4 2.3 5.7 1.1
71 4.2 2.8 14.1 22.5 14.1 12.7 7.0 5.6 5.6 4.2 1.4 1.4 0.0 2.8 1.4 0.0

妻

年齢
20代
30代以上

0.0 ２
千
円
未
満

２
千
～
３
千
円
未
満

３
千
～
４
千
円
未
満

４
千
～
５
千
円
未
満

５
千
～
６
千
円
未
満

６
千
～
７
千
円
未
満

７
千
～
８
千
円
未
満

８
千
～
９
千
円
未
満

９
千
～
１
万
円
未
満

１
万
～
１
万
１
千
円
未
満

１
万
１
千
～
１
万
２
千
円
未
満

１
万
２
千
～
１
万
３
千
円
未
満

１
万
３
千
～
１
万
４
千
円
未
満

１
万
４
千
～
１
万
５
千
円
未
満

１
万
５
千
円
以
上

不
明



【写真・ビデオについて】

写真撮影・ビデオ撮影のいずれかを96.6％が実施。
当日の撮影に関しては約9割が会場専属。

6.9 25.0 7

◆写真・ビデオ撮影の実施状況

合計 結婚式
当日の
スタジ
オ撮影

結婚式
当日の
スナッ
プ撮影

結婚
式当
日の
ビデオ

前取
り撮
影

別撮
りのス
タジ
オ・ロ

いず
れもし
てい
ない

その
他

不明
Q153.写真・ビデオ撮影の実施状況

70.0

80.0

90.0

100.0
2015年 2014年

別撮りも昨年より6.9％増え（25.0％）、7割が外部業者を利用。

撮影 ケー
ション
撮影

2015年 180 52.2 86.7 50.6 36.7 25.0 1.7 1.1 0.6
2014年 199 42.2 78.9 41.7 36.7 18.1 2.0 0.5 3.0

91 41.8 90.1 56.0 41.8 24.2 2.2 2.2 0.0
86 62.8 83.7 44.2 31.4 25.6 1.2 0.0 1.2
56 76.8 87.5 53.6 41.1 26.8 0.0 0.0 0.0
44 29.5 95.5 40.9 40.9 29.5 0.0 0.0 0.0
36 50.0 80.6 69.4 33.3 22.2 2.8 0.0 0.0
18 55.6 88.9 50.0 27.8 16.7 0.0 5.6 5.6
10 30.0 80.0 40.0 30.0 30.0 10.0 10.0 0.0
2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

実

施

し

た

披

露

宴

露

パ
ー

テ

ィ
ー

会

妻

年齢
20代
30代以上

ホテル

ハウスウェディング（ゲストハウス）
専門式場
レストラン
ホテル・式場内のレストラン
神社

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

結
婚
式
当

結
婚
式
当

結
婚
式
当

前
取
り
撮

別
撮
り
の

シ

い
ず
れ
も

(%)

◆スナップ写真の依頼先

2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0.0 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

宴

・

披

会

場

神社
教会
その他

100.0

日
の
ス
タ
ジ
オ
撮
影

日
の
ス
ナ
ッ
プ
撮
影

日
の
ビ
デ
オ
撮
影

影 ス
タ
ジ
オ
・
ロ
ケ
ー

シ
ョ
ン
撮
影

し
て
い
な
い

80.0

90.0

100.0

2015年 2014年合計 会場の
専属写

外部の
写真

友人・
知人

その
他

不明 非該
当

Q154.スナップ写真の依頼先

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

会
場

外
部

友
人

そ
の

不
明

（％
）

専属写
真屋・
カメラマ
ン

写真
屋･カメ
ラマン

知人 他 当

2015年 156 87.2 11.5 8.3 0.6 0.6
2014年 157 86.0 10.8 12.7 1.3 0.0

82 85.4 8.5 8.5 1.2 1.2
72 90.3 13.9 8.3 0.0 0.0
49 89.8 8.2 10.2 0.0 2.0
42 85.7 16.7 0.0 0.0 0.0
29 79.3 13.8 6.9 3.4 0.0

妻

年齢
20代
30代以上

ホテル

ハウスウェディング（ゲストハウス）
専門式場

実

施

し

露

パ
ー

◆業者へ支払った写真撮影の費用

場
の
専
属
写
真
屋
・
カ
メ
ラ
マ
ン

部
の
写
真
屋
･
カ
メ
ラ
マ
ン

人
・
知
人

の
他

明29 79.3 13.8 6.9 3.4 0.0
16 100.0 0.0 25.0 0.0 0.0
8 100.0 0.0 12.5 0.0 0.0
2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専門式場

ホテル・式場内のレストラン

その他

レストラン

し

た

披

露

宴

・

披

テ

ィ
ー

会

場

神社
教会

ン

15.0

20.0

25.0

（％
）

2015年 2014年

合計 ５万円
未満

５～１０
万円未
満

１０～
１５万
円未
満

１５～
２０万
円未
満

２０～
２５万
円未
満

２５～
３０万
円未
満

３０～
３５万
円未
満

３５～
４０万
円未
満

４０
～４
５万
円未
満

４５～
５０万
円未
満

５０万
円以
上

不明 非該
当

2015年 156 9.6 21.8 23.1 14.7 10.9 4.5 4.5 1.9 2.6 0.0 1.3 5.1
2014年 148 10.8 20.9 16.2 20.3 10.8 6.1 4.1 0.0 0.7 0.0 1.4 8.8

78 14.1 17.9 21.8 12.8 10.3 5.1 5.1 2.6 3.8 0.0 1.3 5.1
75 5.3 26.7 25.3 16.0 10.7 2.7 4.0 1.3 1.3 0.0 1.3 5.3
136 8.8 22.1 23.5 16.2 10.3 3.7 3.7 2.2 2.9 0.0 1.5 5.1
18 16.7 11.1 22.2 0.0 11.1 16.7 5.6 0.0 5.6 0.0 5.6 5.6

Q155.業者支払のスナップ写真

妻

年齢

依頼
先

20代
30代以上
会場の専属写真屋・カメラマン
外部の写真屋･カメラマン

マ
ン

0.0

5.0

10.0

8.8 22.1 23.5 16.2 10.3 3.73.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会場の専属写真屋・カメラマン

５万円未満 ５～１０万円未満 １０～１５万円未満 １５～２０万円未満
２０～２５万円未満 ２５～３０万円未満 ３０～３５万円未満 ３５～４０万円未満
４０～４５万円未満 ４５～５０万円未満 ５０万円以上 不明
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16.7 11.1 22.2 0.0 11.1 16.7 5.6外部の写真屋･カメラマン



◆別撮りのスタジオ・ロケーション

60.0
(%)

2015年 2014年

合計 結婚式 結婚式 結婚 結婚 その 不明 非該
Q160.別撮りの撮影の内容

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0
合計 結婚式

場とは
違う場
所での
ロケー
ション
撮影

結婚式
場とは
違う場
所での
スタジ
オ撮影

結婚
式場
内で
のロ
ケー
ション
撮影

結婚
式場
のスタ
ジオ
撮影

その
他

不明 非該
当

2015年 45 55.6 51.1 11.1 0.0 0.0 4.4

2014年 36 47.2 55.6 11.1 0.0 0.0 0.0

22 63.6 59.1 9.1 0.0 0.0 4.5妻 20代

0.0

10.0

結
婚
式
場
と
は
違
う
場
所

結
婚
式
場
と
は
違
う
場
所

結
婚
式
場
内
で
の
ロ
ケ
ー

結
婚
式
場
の
ス
タ
ジ
オ
撮

そ
の
他

不
明

22 63.6 59.1 9.1 0.0 0.0 4.5

22 50.0 40.9 13.6 0.0 0.0 4.5

15 73.3 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0

13 53.8 46.2 7.7 0.0 0.0 7.7

8 37.5 50.0 12.5 0.0 0.0 0.0

3 33.3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

披露
宴・披
露
パー
ティー
会場

年齢
20代

30代以上

ホテル・式場内のレストラン

その他

ホテル

ハウスウェディング（ゲストハウス）

専門式場

レストラン

◆別撮りのスタジオ・ロケーション撮影の依頼先

所
で
の
ロ
ケ
ー
シ
ョ
ン
撮
影

所
で
の
ス
タ
ジ
オ
撮
影

シ
ョ
ン
撮
影

撮
影

(%)

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

(%)
2015年 2014年

合計 会場の
専属写
真屋・
カメラマ
ン

外部の
写真
屋･カメ
ラマン

友人・
知人

その
他

不明 非該
当

2015年 45 20.0 71.1 2.2 0.0 6.7
2014年 36 22.2 69.4 8.3 0.0 0.0

22 13.6 77.3 4.5 0.0 4.5妻 20代

Q161.別撮りの撮影の依頼先

0.0

10.0

20.0

外
部
の
写
真
屋
･
カ
メ
ラ

友
人
・
知
人

そ
の
他

不
明

22 13.6 77.3 4.5 0.0 4.5
22 22.7 68.2 0.0 0.0 9.1
15 13.3 80.0 0.0 0.0 6.7
13 7.7 84.6 0.0 0.0 7.7
8 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0
3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0
3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0
1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

妻

年齢
20代
30代以上

ホテル

ハウスウェディング（ゲストハウス）
専門式場
レストラン
ホテル・式場内のレストラン
その他

披露
宴・披
露
パー
ティー
会場

◆ビデオ撮影の依頼先

マ
ン

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0
(%) 2015年 2014年

合計 会場の
専属写
真屋・
カメラマ
ン

外部の
写真
屋・カメ
ラマン

友人・
知人

その
他

不明 非該
当

Q167.ビデオ撮影の依頼先

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

会
場
の
専
属
写
真

外
部
の
写
真
屋
・

友
人
・
知
人

そ
の
他

ン

2015年 90 72.2 10.0 14.4 2.2 2.2
2014年 83 71.1 4.8 22.9 2.4 0.0

50 74.0 12.0 10.0 0.0 4.0
38 68.4 7.9 18.4 5.3 0.0
30 60.0 16.7 20.0 0.0 3.3
24 70.8 12.5 20.8 0.0 0.0
18 88.9 0.0 5.6 0.0 5.6
9 55.6 11.1 11.1 22.2 0.0
4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

披露
宴・披
露
パー
ティー

妻

年齢
20代
30代以上
ホテル

専門式場
ハウスウェディング（ゲストハウス）
レストラン
ホテル・式場内のレストラン
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真
屋
・
カ
メ
ラ
マ
ン

・
カ
メ
ラ
マ
ン



【二次会について】

◆二次会の実施状況

Q172.二次会の
実施状況

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0 (%) 2015年 2014年

二次会の実施は近年減ってきており、実施の意向も新郎新婦
が決定している傾向にある

合計 実施し
た

実施し
なかっ
た

不明

2015年 180 36.7 63.3 0.0
2014年 200 38.5 61.5 0.0

91 45.1 54.9 0.0
86 26.7 73.3 0.0

妻

年齢
20代
30代以上

0.0

10.0

20.0

30.0

実
施
し
た

実
施
し
な
か
っ
た

不
明

◆実施会場

た

合計 レスト
ラン

パー
ティー
スペー

ホテ
ル・式
場

ホテ
ル・式
場の

居酒屋 クラブ その
他

不明 非該
当

Q173.実施会場について

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0
2015年 2014年

スペー
ス

場 場の
レスト
ラン

2015年 66 51.5 15.2 12.1 6.1 3.0 1.5 10.6 0.0
2014年 77 44.2 13.0 23.4 6.5 3.9 0.0 9.1 0.0

41 46.3 14.6 19.5 7.3 2.4 0.0 9.8 0.0
23 60.9 13.0 0.0 4.3 4.3 4.3 13.0 0.0

妻

年齢
20代
30代以上

0.0
レ
ス
ト
ラ
ン

パ
ー
テ
ィ
ー
ス
ペ
ー
ス

ホ
テ
ル
・
式
場

ホ
テ
ル
・
式
場
の
レ
ス
ト
ラ

居
酒
屋

ク
ラ
ブ

そ
の
他(%)

◆出席人数

ラ
ン

合計 １０人
未満

１０～
２０人
未満

２０～
３０人
未満

３０～
４０人
未満

４０～５
０人未
満

５０～
６０人
未満

６０～
７０人
未満

７０～
８０人
未満

８０～
９０人
未満

９０～
１００
人未
満

１００
人以
上

不明 非該
当

Q174.出席人数

10.0

15.0

20.0

25.0

(%)
2015年 2014年

2015年 66 0.0 9.1 3.0 7.6 18.2 22.7 15.2 12.1 6.1 6.1 0.0 0.0
2014年 150 1.3 6.0 8.7 10.0 14.0 15.3 18.7 10.0 6.7 3.3 3.3 2.7

41 0.0 7.3 4.9 2.4 14.6 24.4 17.1 17.1 7.3 4.9 0.0 0.0
23 0.0 8.7 0.0 17.4 26.1 21.7 8.7 4.3 4.3 8.7 0.0 0.0
34 0.0 8.8 2.9 2.9 17.6 14.7 20.6 17.6 8.8 5.9 0.0 0.0
10 0.0 10.0 0.0 0.0 20.0 50.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
8 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 37.5 0.0 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0
7 0.0 14.3 14.3 28.6 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0
2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

妻
年齢
Q173.
実施
会場
につ
いて

20代
30代以上

クラブ

レストラン
パーティースペース

その他
ホテル・式場のレストラン

居酒屋

ホテル・式場

0.0

5.0

10.0

１
０
人
未
満

１
０
～
２
０
人
未
満

２
０
～
３
０
人
未
満

３
０
～
４
０
人
未
満

４
０
～
５
０
人
未
満

５
０
～
６
０
人
未
満

６
０
～
７
０
人
未
満

７
０
～
８
０
人
未
満

８
０
～
９
０
人
未
満

９
０
～
１
０
０
人
未
満

１
０
０
人
以
上

不
明

◆費用総額

合計 ５万円
未満

５～１
０万円
未満

１０～
１５万
円未

１５～
２０万
円未

２０～２
５万円
未満

２５～
３０万
円未

３０～
３５万
円未

３５～
４０万
円未

４０～
４５万
円未

４５～
５０万
円未

５０～
６０万
円未

６０万
円以
上

わか
らない

不明 非該
当

Q176.二次会会場に支払った費用総額

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

(%)
2015年 2014年

－ 結婚についてのベース調査2015 － 34

満 満 満 満 満 満 満 満

2015年 66 4.5 3.0 4.5 3.0 10.6 16.7 13.6 7.6 6.1 4.5 6.1 1.5 18.2 0 .0
2014年 77 1.3 9.1 1.3 10.4 2.6 10.4 7.8 6.5 3.9 5.2 7.8 11.7 20.8 1 .3

41 2.4 2.4 4.9 2.4 9.8 12.2 17.1 9.8 4.9 4.9 7.3 2.4 19.5 0.0
23 0.0 4.3 4.3 4.3 13.0 26.1 8.7 4.3 8.7 4.3 4.3 0.0 17.4 0.0

妻
年齢 30代以上

20代

0.0

5.0

５
万
円
未
満

５
～
１
０
万
円
未
満

１
０
～
１
５
万
円
未
満

１
５
～
２
０
万
円
未
満

２
０
～
２
５
万
円
未
満

２
５
～
３
０
万
円
未
満

３
０
～
３
５
万
円
未
満

３
５
～
４
０
万
円
未
満

４
０
～
４
５
万
円
未
満

４
５
～
５
０
万
円
未
満

５
０
～
６
０
万
円
未
満

６
０
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い

不
明



◆男女別 二次会費用

合計 ３千円
未満

３千～
４千円

４千～
５千円

５千～
６千円

６千～
７千円

７千～
８千円

８千～
９千円

９千～
１万円

１万円
以上

不明 非該
当

Q177.二次会費用<男性＞

20.0

25.0

30.0

35.0
(%)

【2015年度 二次会費用 男女比】

男性 女性

未満 ４千円
未満

５千円
未満

６千円
未満

７千円
未満

８千円
未満

９千円
未満

１万円
未満

以上 当

2015年 66 1.5 1.5 4.5 12.1 18.2 31.8 16.7 7.6 3.0 3.0
2014年 77 2.6 1.3 5.2 6.5 10.4 37.7 23.4 6.5 5.2 1.3

41 0.0 2.4 7.3 9.8 14.6 29.3 22.0 9.8 4.9 0.0
23 0.0 0.0 0.0 17.4 26.1 34.8 8.7 4.3 0.0 8.7

妻
年齢

20代
30代以上

Q177.二次会費用<女性＞

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

３
千
円
未
満

３
千
～
４
千
円
未
満

４
千
～
５
千
円
未
満

５
千
～
６
千
円
未
満

６
千
～
７
千
円
未
満

７
千
～
８
千
円
未
満

８
千
～
９
千
円
未
満

９
千
～
１
万
円
未
満

１
万
円
以
上

不
明

【年代別 二次会費用 男女比】
合計 ３千円

未満
３千～
４千円
未満

４千～
５千円
未満

５千～
６千円
未満

６千～
７千円
未満

７千～
８千円
未満

８千～
９千円
未満

９千～
１万円
未満

１万円
以上

不明 非該
当

2015年 66 3.0 4.5 4.5 24.2 18.2 25.8 12.1 3.0 1.5 3.0
2014年 77 2.6 2.6 5.2 15.6 14.3 41.6 11.7 2.6 2.6 1.3

41 0.0 7.3 4.9 19.5 17.1 29.3 14.6 4.9 2.4 0.0
23 4.3 0.0 4.3 34.8 21.7 17.4 8.7 0.0 0.0 8.7

Q177.二次会費用<女性＞

30代以上
妻
年齢

20代

0.0
5.0
10.0
15.0
20.0
25.0
30.0
35.0
40.0

３
千
円
未
満

３
千
～
４
千
円
未
満

４
千
～
５
千
円
未
満

５
千
～
６
千
円
未
満

６
千
～
７
千
円
未
満

７
千
～
８
千
円
未
満

８
千
～
９
千
円
未
満

９
千
～
１
万
円
未
満

１
万
円
以
上

不
明

(%)

【年代別 二次会費用 男女比】

20代男性 20代女性 30代以上男性 30代以上女性

◆二次会はどなたが探し、決定したか

３
千
円
未
満

３
千
～
４
千
円
未
満

４
千
～
５
千
円
未
満

５
千
～
６
千
円
未
満

６
千
～
７
千
円
未
満

７
千
～
８
千
円
未
満

８
千
～
９
千
円
未
満

９
千
～
１
万
円
未
満

１
万
円
以
上

合計 妻 夫 夫の
友人

妻の
友人

夫の会
社関係
者

妻の
会社
関係
者

その
他

不明 非該
当

Q178.二次会はどなたが探し、決定

40.0
50.0
60.0
70.0
80.0
90.0 (%) 2015年 2014年

◆二次会の検討開始と決定時期

者

2015年 66 80.3 60.6 16.7 10.6 1.5 1.5 1.5 0.0
2014年 77 67.5 67.5 15.6 10.4 2.6 0.0 2.6 2.6

41 87.8 70.7 12.2 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0
23 69.6 43.5 21.7 21.7 4.3 4.3 4.3 0.030代以上

20代妻
年齢

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0

妻 夫 夫
の
友
人

妻
の
友
人

夫
の
会
社
関
係
者

妻
の
会
社
関
係
者

そ
の
他

◆二次会の検討開始と決定時期

合計 １３ヶ
月以
上前

１２ヶ
月

１１ヶ
月

１０ヶ
月

９ヶ月 ８ヶ月 ７ヶ月 ６ヶ月 ５ヶ月 ４ヶ月 ３ヶ月 ２ヶ月 １ヶ月
前以
内

不明 非該
当

2015年 66 1.5 1.5 1.5 4.5 1.5 0.0 4.5 21.2 13.6 15.2 12.1 15.2 7.6 0.0
2014年 77 0.0 1.3 1.3 3.9 0.0 0.0 2.6 16.9 5.2 15.6 20.8 24.7 5.2 2.6

41 2.4 2.4 2.4 4.9 2.4 0.0 7.3 29.3 12.2 17.1 4.9 9.8 4.9 0.0
23 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 8.7 17.4 13.0 17.4 26.1 13.0 0.030代以上

20代妻
年齢

Q179.二次会の検討開始時

合計 １３ヶ
月以
上前

１２ヶ
月

１１ヶ
月

１０ヶ
月

９ヶ月 ８ヶ月 ７ヶ月 ６ヶ月 ５ヶ月 ４ヶ月 ３ヶ月 ２ヶ月 １ヶ月
前以
内

不明 非該
当

2015年 66 1.5 1.5 1.5 1.5 3.0 0.0 3.0 10.6 18.2 9.1 19.7 19.7 10.6 0.0
2014年 77 0.0 1.3 1.3 0.0 0.0 2.6 1.3 11.7 3.9 15.6 19.5 28.6 10.4 3.9

41 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 0.0 4.9 14.6 19.5 14.6 17.1 9.8 7.3 0.0
23 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 4.3 17.4 0.0 21.7 34.8 17.4 0.030代以上

20代

Q180.二次会の決定時期

妻
年齢

【2015年度】 検討開始時期 決定時期

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

１
３
ヶ
月
以
上
前

１
２
ヶ
月

１
１
ヶ
月

１
０
ヶ
月

９
ヶ
月

８
ヶ
月

７
ヶ
月

６
ヶ
月

５
ヶ
月

４
ヶ
月

３
ヶ
月

２
ヶ
月

１
ヶ
月
前
以
内

(%)
【2015年度】 検討開始時期 決定時期
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１
３
ヶ
月
以
上
前

１
２
ヶ
月

１
１
ヶ
月

１
０
ヶ
月

９
ヶ
月

８
ヶ
月

７
ヶ
月

６
ヶ
月

５
ヶ
月

４
ヶ
月

３
ヶ
月

２
ヶ
月

１
ヶ
月
前
以
内



【新婚旅行について】

◆新婚旅行の実施状況

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0
(%)

2015年 2014年

合計 行った 行く予
定（申
し込み

行く予
定（申
込はま

行く予
定なし

不明
Q181.新婚旅行の実施状況について

0.0

10.0

20.0

行
っ
た

行
く
予
定
（申
し
込
み
済
み
）

行
く
予
定
（申
込
は
ま
だ
）

行
く
予
定
な
し

行った 行く予定（申し込み済み） 行く予定（申込はまだ） 行く予定なし 不明

申込みまだ（18.3％）を含めると90.6％が
新婚旅行を予定している

し込み
済み）

込はま
だ）

2015年 180 62.8 9.4 18.3 8.3 1.1
2014年 200 60.5 5.5 19.0 14.5 0.5

91 63.7 8.8 17.6 9.9 0.0
86 60.5 10.5 19.8 7.0 2.3

妻
年齢

20代
30代以上

63.7 8.8 17.6 9.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代

30

◆新婚旅行の旅行先

60.5 10.5 19.8 7.030代以上

合計 ハワイ ヨー
ロッパ

オース
トラリ
ア・
ニュー

グア
ム

サイ
パン

アジ
ア
（ビー
チ含

南太
平洋
ビーチ

アメリ
カ

カナダ インド
洋
ビーチ

その
他海
外

北海
道周
辺

沖縄
周辺

その
他日
本国
内

不明 非該
当

Q182.新婚旅行の旅行先

20.0

25.0

30.0

35.0 (%)

2015年 2014年

ニュー
ジーラ
ンド

チ含
む）

内

2015年 130 26.9 26.2 2.3 4.6 0.0 6.9 1.5 4.6 0.8 6.9 1.5 6.2 4.6 6.9 0.0
2014年 132 17.4 29.5 3.0 2.3 0.0 9.1 4.5 4.5 0.0 3.8 5.3 4.5 5.3 10.6 0.0

66 31.8 24.2 0.0 6.1 0.0 7.6 0.0 6.1 1.5 6.1 1.5 3.0 3.0 9.1 0.0
61 23.0 27.9 4.9 1.6 0.0 6.6 3.3 1.6 0.0 8.2 1.6 9.8 6.6 4.9 0.0

妻
年齢

20代
30代以上

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

◆旅行日数

合計 ３日以
下

４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 １０日 １１日
以上

不明 非該
当

2015年 130 5.4 9.2 13.1 12.3 24.6 15.4 10.0 7.7 2.3 0.0

Q183.旅行日数

15.0

20.0

25.0

30.0
(%) 2015年 2014年

◆申し込み先

2015年 130 5.4 9.2 13.1 12.3 24.6 15.4 10.0 7.7 2.3 0.0
2014年 132 9.8 4.5 12.9 13.6 17.4 22.0 9.1 6.8 3.8 0.0

66 4.5 9.1 15.2 12.1 30.3 10.6 7.6 7.6 3.0 0.0
61 6.6 9.8 9.8 13.1 19.7 19.7 11.5 8.2 1.6 0.0

妻
年齢

20代
30代以上

0.0

5.0

10.0

３
日
以
下

４
日

５
日

６
日

７
日

８
日

９
日

１
０
日

１
１
日
以
上

不
明

(%) 2015年 2014年

合計 旅行
会社

イン
ター
ネット

航空会
社やホ
テルに
直接予
約

結婚
式場

その
他

不明 非該
当

2015年 130 74.6 18.5 3.1 2.3 1.5 0.0

Q184.申込先

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

旅 イ 航 結 そ 不

(%) 2015年 2014年
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2015年 130 74.6 18.5 3.1 2.3 1.5 0.0
2014年 132 78.0 16.7 3.8 0.8 0.8 0.0

66 75.8 18.2 3.0 1.5 1.5 0.0
61 73.8 19.7 3.3 1.6 1.6 0.0

妻
年齢

20代
30代以上

旅
行
会
社

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

航
空
会
社
や
ホ
テ
ル
に
直
接
予
約

結
婚
式
場

の
他

明



◆新婚旅行の費用（お土産代除く）

合計 １０万
円未
満

１０～
２０万
円未満

２０～
３０万
円未満

３０～
４０万
円未

４０～
５０万
円未

５０～
６０万
円未

６０～
７０万
円未

７０～
８０万
円未

８０～
９０万
円未

９０～
１００
万円

１００
万円
以上

不明 非該
当

Q185.新婚旅行の費用

満 円未満 円未満 円未
満

円未
満

円未
満

円未
満

円未
満

円未
満

万円
未満

以上

2015年 130 2.3 6.2 10.0 13.1 10.0 15.4 10.0 9.2 6.9 6.2 10.8 0.0
2014年 132 5.3 8.3 12.9 6.8 13.6 9.8 9.1 10.6 7.6 5.3 10.6 0.0

66 1.5 7.6 12.1 9.1 6.1 19.7 6.1 9.1 9.1 9.1 10.6 0.0
61 3.3 4.9 8.2 18.0 13.1 9.8 14.8 8.2 4.9 3.3 11.5 0.0

妻
年齢

20代
30代以上

0.0

2.0

4.0

6.0

8.0

10.0

12.0

14.0

16.0

18.0

１
０
万
円
未
満

１
０
～
２
０
万
円
未
満

２
０
～
３
０
万
円
未
満

３
０
～
４
０
万
円
未
満

４
０
～
５
０
万
円
未
満

５
０
～
６
０
万
円
未
満

６
０
～
７
０
万
円
未
満

７
０
～
８
０
万
円
未
満

８
０
～
９
０
万
円
未
満

９
０
～
１
０
０
万
円
未
満

１
０
０
万
円
以
上

不
明

(%) 2015年 2014年

1.5 7.6 12.1 9.1 6.1 19.7 6.1 9.1 9.1 9.1 10.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代

１０万円未満 １０～２０万円未満 ２０～３０万円未満 ３０～４０万円未満

４０～５０万円未満 ５０～６０万円未満 ６０～７０万円未満 ７０～８０万円未満

８０～９０万円未満 ９０～１００万円未満 １００万円以上 不明

１
０
万
円
未
満

１
０
～
２
０
万
円
未
満

２
０
～
３
０
万
円
未
満

３
０
～
４
０
万
円
未
満

４
０
～
５
０
万
円
未
満

５
０
～
６
０
万
円
未
満

６
０
～
７
０
万
円
未
満

７
０
～
８
０
万
円
未
満

８
０
～
９
０
万
円
未
満

９
０
～
１
０
０
万
円
未
満

１
０
０
万
円
以
上

不
明

3.34.9 8.2 18.0 13.1 9.8 14.8 8.2 4.93.3 11.5
30代以

上

◆新婚旅行の検討開始と決定時期

合計 ７ヶ月
以上
前

６ヶ月
前

５ヶ月
前

４ヶ月
前

３ヶ月
前

２ヶ月
前

１ヶ月
前以
内

１ヶ月
後ま
で

２ヶ月
後

３ヶ月
後ま
で

４ヶ月
以上
後

不明 非該
当

Q186.新婚旅行の検討開始時期（披露宴の何ヶ月前か）

2015年 130 12.3 9.2 6.9 6.2 16.2 12.3 3.8 10.8 10.0 7.7 4.6 0.0
2014年 132 9.1 12.9 9.1 9.1 13.6 16.7 3.0 9.8 3.8 3.8 8.3 0.8

66 15.2 10.6 9.1 7.6 10.6 12.1 4.5 9.1 10.6 6.1 4.5 0.0
61 8.2 8.2 4.9 4.9 21.3 13.1 3.3 11.5 9.8 9.8 4.9 0.0

妻
年齢

20代
30代以上

合計 ７ヶ月 ６ヶ月 ５ヶ月 ４ヶ月 ３ヶ月 ２ヶ月 １ヶ月 １ヶ月 ２ヶ月 ３ヶ月 ４ヶ月 不明 非該
Q187.新婚旅行の決定時期（披露宴の何ヶ月前か）

以上
前

前 前 前 前 前 前以
内

後ま
で

後 後ま
で

以上
後

当

2015年 130 6.2 6.2 6.2 4.6 15.4 11.5 13.1 9.2 11.5 10.0 6.2 0.0
2014年 132 5.3 6.8 6.8 10.6 13.6 12.1 12.1 11.4 4.5 5.3 10.6 0.8

66 6.1 6.1 10.6 6.1 15.2 7.6 12.1 10.6 12.1 9.1 4.5 0.0
61 4.9 6.6 1.6 3.3 14.8 16.4 14.8 8.2 11.5 11.5 6.6 0.0

妻
年齢

20代
30代以上

(%) 【2015年】 検討開始時期 決定時期
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ま
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２
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ま
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４
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以
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後



【新生活について】

◆新居の形態（予定含む）
80.0

(%)

2015年 2014年

Q188.
合計 賃貸

住宅
分譲
戸建

分譲マ
ンション

その
他

未定 不明

2015年 180 75.0 7.2 7.8 6.1 3.9 0.0
2014年 200 69.5 9.5 11.0 8.0 2.0 0.0

91 76.9 5.5 5.5 7.7 4.4 0.0
86 73.3 8.1 10.5 4.7 3.5 0.0

妻
年齢

20代
30代以上

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

◆家賃について

0.0
賃
貸
住
宅

分
譲
戸
建

分
譲
マ
ン
シ
ョ
ン

そ
の
他

未
定

不
明

30.0
(%)

2015年 2014年

合計 ５万円
未満

５万円
台

６万円
台

７万円
台

８万円
台

９万円
台

１０万
円台

１１万
円台

１２万
円台

１３万
円以
上

不明 非該
当

2015年 135 10.4 5.2 14.1 21.5 23.0 7.4 8.1 3.7 2.2 4.4 0.0
2014年 139 3.6 5.0 15.8 25.2 23.7 14.4 5.8 1.4 0.7 3.6 0.7

70 14.3 2.9 14.3 21.4 17.1 8.6 7.1 5.7 2.9 5.7 0.0
63 6.3 7.9 14.3 20.6 28.6 6.3 9.5 1.6 1.6 3.2 0.0

Q190.家賃

妻
年齢

20代
30代以上

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

５
万
円
未

５
万
円
台

６
万
円
台

７
万
円
台

８
万
円
台

９
万
円
台

１
０
万
円

１
１
万
円

１
２
万
円

１
３
万
円

不
明

◆住宅購入の予定

未
満

台 台 台 台 台 円
台

円
台

円
台

円
以
上

合計 とりあ まだ深 子供が 目標 仕事 ずっと その 不明 非該
Q191.将来、住宅購入の予定

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0
(%)

2015年 2014年

合計 とりあ
えず賃
貸で、
その
後住
宅購
入を検
討する
かもし
れない

まだ深
く考え
てない

子供が
できたと
きに購
入を考
える予
定

目標
頭金
が貯
まった
ら購入
予定

仕事
の勤
務地
次第
で購
入の
可能
性が
ある

ずっと
賃貸
に住む
予定

その
他

不明 非該
当

2015年 135 35.6 22.2 14.8 11.1 10.4 1.5 3.7 0.7
2014年 139 38.1 22.3 13.7 10.8 5.8 2.9 5.8 0.7

70 38.6 17.1 17.1 15.7 10.0 1.4 0.0 0.0妻 20代

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

と
り
あ
え
ず
賃
貸
で
、
そ
の

か
も
し

ま
だ
深
く
考
え
て
な
い

子
供
が
で
き
た
と
き
に
購

目
標
頭
金
が
貯
ま
っ
た
ら

仕
事
の
勤
務
地
次
第
で
購

ず
っ
と
賃
貸
に
住
む
予
定

そ
の
他

不
明

◆購入の場合の予算

70 38.6 17.1 17.1 15.7 10.0 1.4 0.0 0.0
63 33.3 28.6 12.7 4.8 9.5 1.6 7.9 1.6

妻
年齢

20代
30代以上

20.0

25.0
(%)

2015年 2014年

の
後
住
宅
購
入
を
検
討
す
る

し
れ
な
い

購
入
を
考
え
る
予
定

ら
購
入
予
定

購
入
の
可
能
性
が
あ
る

定

合計 ～２５０

０万円

～２７５

０万円

～３０００

万円

～３２５

０万円

～３５０

０万円

～４００

０万円

～４２５

０万円

～４５０

０万円

４５００

万円以

上

不明

2015年 180 16.1 2.8 19.4 11.1 20.0 15.6 1.1 1.1 4.4 8.3
2014年 200 15.0 4.0 22.0 8.5 16.5 16.0 0.5 1.5 4.0 12.0

91 15.4 1.1 20.9 8.8 20.9 18.7 0.0 1.1 3.3 9.9
86 17.4 4.7 17.4 14.0 19.8 11.6 2.3 0.0 5.8 7.0

Q195.購入の場合の予算

妻
年齢

20代
30代以上
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～～～～～～～～４ 不
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４
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円
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４
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万
円

～
４
５
０
０
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円

４
５
０
０
万
円
以
上

不
明



◆新たな家具の購入について

(%) 2015年 2014年
予定（7.8％）を含め88.4％が新たな家具の
購入予定がある

合計 購入し
た

これか
ら購入
する

購入し
ない

不明

2015年 180 80.6 7.8 10.6 1.1

Q206.新生活への、新たに家具

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

購
入

こ
れ
か

購
入
し

不
明

(%)購入予定がある

2014年 200 73.5 9.5 17.0 0.0
91 81.3 5.5 13.2 0.0
86 81.4 10.5 5.8 2.3

妻
年齢 30代以上

20代

し
た

か
ら
購
入
す
る

し
な
い

40.0

50.0

60.0

70.0
(%)

2015年 2014年

0.0

10.0

20.0

30.0

テ
ー
ブ
ル

ダ
イ
ニ
ン
グ

ソ
フ
ァ

ベ
ッ
ド

本
棚

タ
ン
ス

ド
レ
ッ
サ
ー

そ
の
他

特
に
な
し

不
明

◆家具の購入にかかった費用、または予算

グ
セ
ッ
ト

ー

合計 ２０万

円以下

～４０

万円

～６０万

円

～８０

万円

～１００

万円

～１２０

万円

～１４

０万円

～１６

０万円

～１８

０万円

～２０

０万円

２００

万円

以上

不明 非該

当

Q210.家具購入の費用、または

以上

2015年 159 45.9 25.8 8.2 6.3 8.8 1.9 0.6 0.6 1.3 0.6 0.0 0.0
2014年 166 47.0 22.3 11.4 2.4 9.6 0.0 0.6 2.4 0.0 0.6 1.2 2.4

79 51.9 26.6 5.1 5.1 7.6 1.3 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0
79 40.5 24.1 11.4 7.6 10.1 2.5 1.3 1.3 0.0 1.3 0.0 0.0

妻
年齢 30代以上

20代

30.0
35.0
40.0
45.0
50.0
(%) 2015年 2014年

0.0
5.0
10.0
15.0
20.0
25.0
30.0

２
０
万
円
以
下

～
４
０
万
円

～
６
０
万
円

～
８
０
万
円

～
１
０
０
万
円

～
１
２
０
万
円

～
１
４
０
万
円

～
１
６
０
万
円

～
１
８
０
万
円

～
２
０
０
万
円

２
０
０
万
円
以
上

不
明

合計 デザイ
ン

予算 高級感 オー
ダーメ
イド

知名
度

その
他

不明 非該
当

2015年 180 86.1 79.4 12.2 1.1 0.6 6.1 7.2
2014年 178 79.8 72.5 11.8 0.0 0.6 10.1 10.7

91 86.8 82.4 12.1 0.0 1.1 2.2 7.7
86 86.0 76.7 11.6 2.3 0.0 10.5 5.8

Q1.妻
年齢

Q211.家具を選ぶ際に、重視する点

20代
30代以上

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0
(%) 2015年 2014年
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◆保険の加入と種類について

Q196.保険の新規加入、加入中の条件 30.0

35.0

40.0

(%) 2015年 2014年

合計 現

在

検

討

し

て

い

る

新

た

に

保

険

に

加

入

し

た

保

険

の

加

入

や

条

件

変

更

は

考

え

て

い

な

い

現

在

加

入

し

て

い

る

保

険

の

条

件

変

更

を

行

っ
た

不

明

Q196.保険の新規加入、加入中の条件
変更

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

現
在
検
討

新
た
に
保

保
険
の
加

現
在
加
入

不
明

は の

2015年 180 28.9 12.2 30.6 28.3 0.0

2014年 200 25.0 10.5 35.5 28.5 0.5

91 28.6 15.4 29.7 26.4 0.0

86 27.9 9.3 32.6 30.2 0.0

妻
年齢

20代

30代以上

討
し
て
い
る

保
険
に
加
入
し
た

加
入
や
条
件
変
更
は
考
え
て
い
な
い

入
し
て
い
る
保
険
の
条
件
変
更
を
行
っ

た

合計 生命
保険

自動
車保
険

傷害保
険

火災・
地震
保険

その
他

不明 非該
当

2015年 129 86.8 13.2 11.6 17.8 7.0 3.9
2014年 142 84.5 14.8 18.3 12.7 3.5 6.3

67 85.1 11.9 7.5 10.4 9.0 7.5
60 88.3 15.0 16.7 25.0 5.0 0.0

Q197.どの種類の保険についてか

妻
年齢

20代
30代以上

10.0
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(%) 2015年 2014年

◆保険の加入または条件変更において重視する点

0.0
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生
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保
険
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動
車
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傷
害
保
険

火
災
・
地
震
保
険

そ
の
他

不
明

◆保険の加入または条件変更において重視する点

合計 月々
の保
険料

保障
内容

満期に
よる受
取金な
ど貯蓄
の役割
を担う点

その
他

不明 非該
当

Q198.保険加入・条件変更で重要視した事

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0
(%) 2015年 2014年

を担う点

2015年 129 72.9 77.5 25.6 0.8 3.1
2014年 142 67.6 70.4 21.8 2.8 9.2

67 67.2 71.6 20.9 0.0 6.0
60 78.3 85.0 31.7 1.7 0.0

妻
年齢 30代以上

20代

0.0

10.0

月
々
の
保
険
料

保
障
内
容

満
期
に
よ
る
受
取
金
な
ど

貯
蓄
の
役
割
を
担
う
点

そ
の
他

不
明

非
該
当

◆保険の加入または条件変更において参考にしたもの

合計 友人
や家
族、会
社の
同僚
などの

保険
外交
員の
アドバ
イス

来店型
の保険
ショップ
での情
報収集

保険
比較
サイト
などｗ
ｅｂ

その
他

不明 非該
当

Q199.保険加入・条件変更で参考にしたもの
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(%)
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すすめ
2015年 129 40.3 27.9 26.4 23.3 2.3 3.9
2014年 142 28.9 29.6 24.6 23.9 8.5 12.7

67 44.8 25.4 25.4 14.9 1.5 6.0
60 33.3 31.7 28.3 33.3 3.3 1.7

妻
年齢

20代
30代以上
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ｂ


